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691,786,000 691,786
= 354,000
S 106,200
= 231,586
OoxNgd-Her A8 ESAtY 305,804,000 305,804
= 157,000
S 47,100
= 101,704
02 Zcltl 48,441 0 48,441
OJelEz A Z8AE 2l
2,010,000,000& *1.53% 30,753
OAMSIZXAE<BHA> BHEE ESAE 2eld]
708,000,000& *1.66% 11,753
OXgdHe Ald E5AHE 2l
314,000,000 *1.8%% 5,935
03 A& =2 0HHI 13,958 0 13,958
OO E2 ZHHR =dAd
2,010,000,000& *0.36% 7,236
OMEISXAIE EH2E 25 A
708,000,000& *0.63% 4,461
Ooxgd-er A8 ESAY 314,000,000 *0.72% 2,261
ESNEEON 3,163,067 1,384,132 1,778,935
S 815,000
= 2,348,067
g =X 3,163,067 1,384,132 1,778,935
S 815,000
= 2,348,067
JIgsx =& 3,133,067 1,354,132 1,778,935
= 800,000
= 2,333,067
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G| MHAL RS
= N ZHDB
H oM MAERRK (e19: @8
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Ofl Ao aﬁggi; HRZ2
201 LBt Y| 14,704 10,232 4,472
01 At 2l 14,704 10,232 4,472
LIRS = 1 1,680
CENRIERE M 10,000,0002 *14] 10,000
OSENRXFANE ALY 70,0008 6% +43] 1,680
o3zl 3,024
OENRA YL = A 3,024,0002 3,024
202 01 bl 9,200 20,000 £10,800
01 =01 9,200 20,000 A10,800
OSNRX L= 9,200, 0002 9,200
301 LPB A 27,900 18,400 9,500
02 HEZUSAZ 15,000 15,000 0
022X M =3
(2,000,000 *CH B A4 )+(1,000,0002 * DS 8H48 7
%) 15,000
10 BAAHI2 &S 900 1,400 A500
OJlQe st slolas 2a 50,0002 9% *23] 900
12 JIEH2 A3 12,000 2,000 10,000
OJIYKA 2I2tel B4 2,000, 0002 2,000
OJlgolel & AR A 20,0008 *500% 10,000
303 EA S 2,000 2,000 0
NERE] 2,000 2,000 0
OJIYRX RBA T4 2,000, 0002 2,000
307 212+0I & 53,300 71,500 A18,200
02 DIAAMEE 23,300 51,500 28,200
O4E 2 OIAHE X 2,000,000 *374 7| & 6,000
OJIYSE 101X XA 2,500,000 %3741 7,500
OZUNFAISI (212) 3 EIEXIE 1,000,0002 %3047 & 3,000
O AIZ = X2 2,500,000 *27H 7| & 5,000
OFAIY AUBAIKIR 300,000 x6 74 1,800
08 OIXEEZ 30,000 20,000 10,000
OZZEX Y22 0K 2H 600,000, 0002 *5% 30,000
401 Al EHIL2 T8 665,963 792,000 £126,037
01 Al 661,530 787,010 £ 125,480
ONQYUCR, M2, BHHX S 99,100,0008 *14] 99, 100
OFFALBANY EXHLH 100,002 *1,226m 122,600
OJNYRX JIEAIL &3 439,830,000 439,830
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AR R
2 1
MAETS X CERE))
A - BN - BB C(BH) - HMBAY - BAS Ao aﬁiﬂgﬁ HRS2
03 Al&20HYI 4,433 4,990 A B57
Oorgez, M= AFHAEX £ 100,000,000 *0.90% 900
OJlg =Xl A& &EX 3,533,000 3,533
402 212H X2 0] 2,320,000 440,000 1,880,000
= 800,000
o 1,520,000
01 QX2 E X 2,320,000 440,000 1,880,000
ogxegExz 100,000,000& 41 J| & 400,000
our2 & [ XI& 1,000,000,000& *1JH 0| & 1,000,000
& 800,000
o 200,000
OANE =& S X0 XI&
650,000,000 * 14D & 650,000
OXNELENSTEEXZ XA 10,000,000& x 1Al 10,000
(OEF PR Jl& MYS X2 K&
20,000,000& #2010 & 40,000
ONERFSE 3L =4 220,000, 000& x 1A 220,000
403 XIS K20 & 40,000 0 40,000
02 BI| 2SI CHSHCHEH A HI 40,000 0 40,000
O&gERMEH X 20,000, 000-& *2JH il & 40,000
nagxra A 30,000 30,000 0
= 15,000
o 15,000
307 Q1201 ™ 30,000 30,000 0
== 15,000
o 15,000
02 CI2tA ALY 30,000 30,000 0
O JIg dlrnNgEed 8x32 X
500,000& *10H x6& 30,000
& 15,000
o 15,000
FES(EHL) 10,027,500 2,542,500 7,485,000
= 1,000,000
= 2,000,000
o 7,027,500
WEHH X = 10,027,500 2,542,500 7,485,000
& 1,000,000
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G| MHAL RS
2 A ZHD
oM YRES(YRD) (50 &2
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R ggg; Hnsz
TESEBE = 2,000,000
2 7,027,500
ABLACIR] EH 9,527,500 1,073,500 8,454,000
= 1,000,000
= 2,000,000
2 6,527,500
701 JIELEI MRS S 9,527,500 1,073,500 8,454,000
= 1,000,000
= 2,000,000
2 6,527,500
01 JIEISIHHES 9,527,500 1,073,500 8,454,000
ONE LBHAE] 3,527,500
OXYUB 01N L ASHEY HE
1,123,500,0002 1,123,500
0 1000+1000X & AtRIHI H = 2,000,000, 0002 2,000,000
= 2,000,000
OHBUVAACT L3 ME 404,000,002 404,000
ONBSUINHRSTUX 6,000,000
0NBBYINHSSTUX LA HE
6,000,000,000%! 6,000,000
= 1,000,000
2 5,000,000
s401g |41 =Y 500,000 500,000 0
702012 HES 500,000 500,000 0
01 JIBHES 500,000 500,000 0
0541 S4II13 ®& 500,000, 000% 500,000
Ee A A (ZH D) 40, 169 55,454 A 15,285
2 40, 169 55,454 A 15,285
2 40, 169 55,454 A 15,285
201 L2 | 23, 169 33,454 £10,285
01 AtR2t2lHI 23, 169 31,429 8,260
Oerag| 17,169
o AR S 70,0002 173 1,190
0EWIRIED| £l 235,000 *504 %33l 3,525
OLUIRIEI EU 439,000 «1CH#444x1 53] 2,634
0=ADI El 375,000 1 Ch *43] 1,500
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RS MYAE S
2 A A=
oM AYNE RN (50 &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁggi; HRS
10 BAHAE| B4 S 9,700 1,520 21,820
OS2t a3l 30,0002 %23 +30% 1,800
OYAQ NHDS EA 30,0002 +100% 3,000
O MY =0t DS 30,0002 %30 900
OUASIX M2CHE #AF &4 KR 4,000,008 4,000
402 RIHRHZO1H 413,720 426,320 £12,600
01 QIRAX=EE 413,720 426,320 12,600
QD22 +UMF XY L %A X2
40,000, 00021 *50% 20,000
O 2 SSMA ASIIP XA 396,008 +840has50% 166,320
OUBLS RUULZ THHHXIR 110,000
o & 2FA THEH X & 20,000, 00021 *Bha*50% 80,000
o AFOEE THHH X & 20,000, 00021 *3ha*50% 30,000
OUEALS RLYAZ B2 X 10,0008 +4,5002 45,000
0S40 MWK SLXH 54,000, 00021 *60% 32,400
OU L2 Lr0iF)l 22 X
10,0002 5,000 +80% 40,000
TP N 570,157 420,209 149,948
= 311,774
& 77,513
2 180,870
401 A& HI L 2 0| 570,157 420,209 149,948
=2 311,774
= 77,513
2 180,870
01 Al& Y| 565,569 416,509 149,060
OBHOIQ =#ZZT4(49.0ha) 135,928,000 «14) 135,928
= 89,993
= 14,076
2 31,859
O H 42 eH9.0ha) 21,162, 0002 *14] 21,162
= 12,776
= 2,585
2 5,801
OMERE 2 (29.0na) 15,832, 0002 * 14! 115,832
= 88,902
= 8,331
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G| MHAL RS
2 N ME=XD
oM MR XY CLE-E)
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Off Ak o4 aﬁggi; HRZ2
2 18,599
O&HFR+ZEE(5.0n 12,734,0002 #14] 12,734
= 8,087
= 1,436
2 3,211
028 292 (8.0na) 90,513,000 *14} 90,513
= 44,668
= 14,000
2 31,845
O &I TH3H = T2 (25.0ha) 137,452,00021 *14] 137,452
= 27,625
= 33,247
2 76,580
OREEX X2 (15.0na) 37,644,0002 %14} 37,644
= 29,599
& 2,537
2 5,508
OZX2 & (30.0ha) 14,304, 0002 14! 14,304
= 10,124
= 1,301
2 2,879
03 A& THYI 4,588 3,700 883
OOl =8a x4y 136,914,000 0. 72% 986
ORI 21,394,0002!+1.08% 232
S ES 116,673, 0002 0. 72% 841
SEEEVEES 12,874,0002*1.08% 140
O2Ue ZAEY 91,336,000 %0, 90% 823
o= 138,449, 0002 0. 72% 997
OREENZ 38,056,000 *1.08% 412
Oxg &l 14,461,0002 *1.08% 157
AFEEARRS 192,305 180,489 11,816
308 XHXIEHHIS 0| 192,305 180,489 11,816
05 XHXISHHI S 22 192,305 180,489 11,816
O& X 2 A (1ha) 4,860,0002! 4,860
O 2 AL (4kn) 68,760, 0002! 68,760
OAHEHE (50 ) 108,228,000 108,228
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RS MYAE S
2 A A=
oM AYNE RN (50 &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁggi; HRS
O e RI2l (50 2) 3,150,00024 3,150
OAMZ AR & (304 4) 2,363,002 2,363
OAHZEALYS EFEHS BOH(40H2) 1,411,0002 1,411
OAZ X H2A(67H4) 14,0002 114
OAM S EHZ S BIH(BIH2) 2,823,000% 2,823
OAMZ T2 (1544 ) 596,000% 596
ANE ASTIR 750,630 795,200 A44,570
= 441,664
= 167,243
2 141,723
401 A& HI L 2 CH | 22,200 0 22,200
01 Al& | 22,200 0 22,200
OUEI A=A (M2l AA L)
9,200, 00021 *14} 9,200
O A MY =E A (JIE) AL H
13,000, 0002 * 14! 13,000
402 BIIRHZ 01 H 728,430 795,200 £66,770
= 441,664
= 167,243
2 119,523
01 DI Rt RE 728,430 795,200 £66,770
OEDTHHHAIE (104 ) 16,340,000% 16,340
= 8,170
= 4,085
2 4,085
o= AY (2N L) 43,600, 0002 x27H A 87,200
= 43,600
= 37,060
2 6,540
Ol AL 2HOI DT 25,000, 0002 25,000
= 2,500
= 3,750
2 8,750
OIS WA (6IH2) 326,090,000% 326,090
= 217,394
= 54,348
2 54,348
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TR
A =Xt
T (S5l &2)
3 - RN GRA(BH) - MEAY - B2 Off Ak o4 %gi HRZ2
OUSIPIAZ =AY (H2YA0) 86,800,008 86,800
= 60,000
= 18,000
2 8,800
SIIEEWHELTEEIGES 187,000,0002 187,000
= 100,000
= 50,000
2 37,000
SHOISIN B 106,220 122,700 16,480
=2 46,530
= 7,905
= 51,785
402 QI TR0 A 106,220 122,700 16,480
= 46,530
= 7,905
i 51,785
01 LAX=EE 106,220 122,700 216,480
OAZIBHOI R} A (84 =) (28TH) 92, 120,0002 92,120
= 39,480
= 5,790
2 46,850
OLHZIBHOI 2D} A (01 B O/ Al £ & ) (3CH)
4,700, 00021 #3CH 14,100
2 7,050
= 2,115
2 4,935
YNSREXH 47,460 98,444 A50,984
= 23,730
= 5,496
2 18,234
402 UIAT20I A 47,460 98, 444 A50,984
= 23,730
= 5,496
2 18,234
01 UATELE 47,460 98, 444 A50,984
OYrr2 BTV (1H4) 8,000,002 8,000
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AR R3]
AtE =X
LS k)
8- SN BH.OS(5) - NSEAY - BAS Aro e =2
= 4,000
& 800
= 3,200
Ogirg AZFXA LEH(1IHA) 9,460,000 9,460
= 4,730
= 946
i 3,784
Ogitg AESFXA SEEH(1HLA) 30,000,000 30,000
= 15,000
= 3,750
= 11,250
MEFATN A (MzUPel AdEY AR 98,000 112,000 A 14,000
= 70,000
& 8,400
= 19,600
402 Q12201 M 98,000 112,000 A 14,000
= 70,000
& 8,400
= 19,600
01 QI2tHEEX 98,000 112,000 214,000
ONdEagel atsd NE 98,000, 000& 98,000
= 70,000
& 8,400
o 19,600
MEASAE XA 463,308 277,357 185,951
= 286,341
= 53,090
i 123,877
401 Al EHIZ 2T HI 15,494 18,088 A2,504
= 7,747
< 2,324
i 5,423
01 Al&tl 15,494 18,088 A2,594
OgUR &8s 22l(30ha) 15,494,000& 15,494
= 7,747
& 2,324
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NEEPEEEL
A= B
SRS XA (S92l
3 - 2A - FH - GR(BH) - MEAY - BES Ofl AF o ﬁgi HRE2
= 5,423
402 Q12201 M 447,814 259,269 188,545
2 278,504
= 50,766
= 118,454
01 SIZtEE xR 447,814 259,269 188,545
Ot S MAEYIXI2 (50H) 20,615,000& 20,615
= 10,308
= 3,092
fiis 7,215
OFEE AT & (25ha) 100, 138,000& 100, 138
= 50,069
= 15,021
i 35,048
O & 2 Al & X2 (13km) 26,018,000& 26,018
= 13,009
= 3,903
2 9,106
ORISR E2IHZH(160na) 40,605, 0002 40,605
= 31,582
= 2,707
2 6,316
O HAIE =S 4 (62ha) 260,438, 0002 260,438
2 173,626
= 26,043
2 60,769
SHENEE =4 200,000 0 200,000
= 160,000
= 2,000
= 28,000
401 Al EHIZ 2T I 200,000 0 200,000
& 160,000
& 12,000
= 28,000
01 Al&H| 198,200 0 198,200
OZ2MEZNEE ZdMS 198,200, 000% * 14! 198,200
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&%I}% =4 EERL
3l - 23X - HA(ZAH) - NEAY - BES Ol & 2R gg;}fﬁ Hlus

= 160,000
= 12,000
= 26,200

03 Al =0l 1,800 0 1,800
OSHIAMSE ZgAL 200,000,000 %0. 9% 1,800

A2l MBI A QIE 2t 6,154 0 6,154
= 6,154

101 el 24| 6,154 0 6,154
= 6,154

04 JIZNZZ2ASE=> 6,154 0 6,154
OALS| MHIAZ0F 213 o124H| (7H) 6,154,000& 6,154
= 6,154

B 25 4,326,047 4,054,866 271,181
= 540,112
& 816,204
& 348,145
= 2,621,586

s ofle 1,833,707 1,424,935 108,772

101 2124d| 1,139,590 1,095,527 44,063

04 JItHMZ 2R EE =+ 1,139,590 1,095,527 44,063
OMEZ AN Z 2 XA 992,192
oZATAIH 37,0002 x26 2« 196 188,552
oSH LA 37,0002 120 » 181! 803,640
O ESZAl JIZHZ2X 282 147,398
oAHESEZ 950,650,0002 +6.. 6% 62,743
oNEEEE 950,650,000% *1.4% 13,310
o=tgd= 950,650,000% *4.5% 42,780
odUEE= 950,650,000 *2.82% 26,809
oNYEEE 26,809, 000& *6.55% 1,756

201 €82l 113,632 106,982 6,650

01 At 22l 43,982 46,032 A2,050
O3] 11,550
oMEE) HFRE =28 2,000,000& »1JH & 2,000
ott=xd EEEZCD MA 5,000& *350H 1,750
oS M=AL MH 4,000 +7000H 2,800
oM=L T MH 50,000& 4004 2,000
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B S| 0 = O O 5l Ad el W 01
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&%I}% =4 EERL
3 - 24 - FHE -G (BH) - MEAY - BaS 0l Ak 2 S HRS 2
201 LBt HH| o 34,912
01 AR 22l 63,175 66,220 A 3,045
OOl X SHEH| 500, 000& x70& 35,000
= 14,000
& 6,300
o 14,700
O8NS IE A32H 4,500& %50 £ 225
= 90
& 41
o 94
O¢r2&RE 24| 5,000& *790H 3,950
= 1,580
= 711
o 1,659
OX=2d 20 st 2H= 72 400,000& 60 24,000
= 9,600
& 4,320
o 10,080
02 S3249Hl 19,950 15,560 4,390
ORoIZAIItH 2t S X2 2,500,000& *2CH 5,000
= 2,000
= 900
o 2,100
QNS 2AIE /AXNZHAIAE(ENMZ)
130,000 *115CH 14,950
= 5,980
== 2,691
o 6,279
303 L a2 4,000 3,600 400
= 1,600
== 720
o 1,680
01 A= 4,000 3,600 400
OK2 X g ESH| 20,000& 200 4,000
= 1,600
& 720
o 1,680
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&%I}% =4 EERL
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
401 AlEHIZL 201 B 106,434 16,989 89,445
= 42,574
& 19,158
= 44,702
01 A& HI 105,444 16,989 88,455
Otr=8 X 012332t =4 (4ha) 16,805,000& 16,805
= 6,796
= 3,058
i 6,951
(OE- FSEUNFSESPA 88,639,000& 88,639
= 35,778
= 16,100
i 36,761
03 AIZ20Hbl 990 0 990
Otr=22 X 01332 &4 16,989, 000& *1.08% 184
O43E AMEEX 89,445,000 *0. 9% 806
405 KHatFE SHI 79,200 13,700 65,500
= 31,680
= 14,256
i 33,264
01 AL ESFH SHI 79,200 13,700 65,500
OFsUiE 2N 7L 800, 0003 »4CH 3,200
= 1,280
& 576
i 1,344
OJIHEHAE TGAAE(AE) 3,500, 0002 *5CH 17,500
= 7,000
== 3,150
i 7,350
OJIHGAE RSAAE(EE) 8,500,000 8,500
= 3,400
& 1,530
i 3,570
OuExs g 2 50,000,000 50,000
= 20,000
& 9,000
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G| MHAL RS
2 N ME=XD
oM MR XY (29 @)
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Ofl Ao aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
2 21,000
Hols L 22l 106,660 106,336 324
101 @124t 6,660 6,336 324
04 JIAM22HEL S 6,660 6,336 324
OMHNE GIE L I 37,0008 *32 +55/* 125 & 6,660
402 212t XH=2 01 & 100,000 100,000 0
01 PR EE 100,000 100,000 0
ogUS SZYA 16,0002 *3, 125ha*23] 100,000
MHHSSR Y N 146,173 158,565 £12,392
= 75,656
= 21,155
2 49,362
101 21218l 93,408 93,011 397
2 46,704
= 14,011
2 32,693
03 RIIHA22 B4 49,140 48,940 200
OMYHNE I ZLREH(2Y~128)
49,140,002 *14} 49,140
= 24,570
= 7,371
2 17,199
04 JIARZRRNE 24 44,268 44,071 197
OMYHHNE CIZLRIEH(2H~128)
44,268,0002 *14} 44,268
= 22,134
= 6,640
2 15,494
206 M 2 bl 48,765 1,481 37,284
=2 26,952
= 6,544
2 15,269
01 T2l 48,765 11,481 37,284
O 2L (10ha) XI & 2 H 1,521,00021 *14} 1,521
= 786
= 221
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RS MYAE S
2 A A=
oM AYNE RN (50 &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
2 514
OR LIPS (160ha) 8 BLH 42,601,000 14! 42,601
= 23,776
= 5,647
2 3,178
022U (10ha) KIALH 1,514,000 «14] 1,514
= 780
= 220
= 514
OJIEFaH 2 (20ha) XI & 2 H 3,029, 00024 +14} 3,029
= 1,560
= 441
2 1,028
O M XHRI (2K Z=2401) 3CH 100,000%! 100
= 50
& 15
2 %
401 A& HI L 2 0| 4,000 51,672 £47,672
= 2,000
= 600
2 1,400
01 Al& Y| 4,000 51,113 A47,113
QMBI A (2004 4) 200,0002 *200H 4 4,000
= 2,000
= 600
2 1,400
2T AL X & 1,470,532 1,359,001 111,531
= 816,204
= 174,898
2 479,430
101 121l 15,600 15,600 0
= 10,920
= 2,340
2 2,340
04 JARZ2RNS 24 15,600 15,600 0
OYT IR AAHI(2Y) 15,600, 00021 15,600
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ARG MHALPIAS]
2 N ME=XD
s MERE EY k)
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS Off Ak o4 glggi; HRS
z 10,920
= 2,340
2 2,340
401 A& HI L 2 0H | 1,454,932 1,343,401 111,531
z 805,284
= 172,558
2 477,090
01 Al&HI 1,444,971 1,334,336 110,635
OYT ALAY(FELET2.0kn) 706,097,000 706,007
z 284,230
= 60,906
2 360,961
OYS A& (RS2 0kn) 171,535,0002! 171,535
z 120,948
= 25,916
2 24,671
OYUG Al A (RHelel C-= 202 8 % Xk2. Okn)
171,535,0002 171,535
z 120,948
= 25,916
2 24,671
OYE TEINZFAHE (5.0km) 328,912,0002 308,912
z 231,908
= 49,695
2 47,309
OYT B4A (15kn) 66,892, 0002 66,892
z 47,250
= 10, 125
» 9,517
03 Al& = THHl 9,961 9,065 896
OYTHEAY (HYT) AL LY
710,574, 00024 *0.63% 4,477
OYTALAL (HYAT) A&SUY]
172,780, 00024 +0.72% 1,245
OYTAMA (HAAT-SHNALSAT) A&
Che| 172,780, 00024 *0.72% 1,245
OUYTRENZAI Al S| 331,298,008 +0.72% 2,386
OYSHLAY ALRUE 67,500,002 «0.90% 608
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RS MYAE S
2 A A=
oM AYNE RN (St5: & 2)
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
g 22l 40,000 40,000 0
101 2121t 10,000 0,000 0
04 JARZZNE2 4 10,000 10,000 0
OYERA el 40,0002 *5 % x50 10,000
401 A& HI L 2 0| 30,000 30,000 0
01 Al&H| 29,676 29,676 0
OYSAIE RX24 AL 29,676, 00021 *14] 29,676
03 A& THHI 324 324 0
OYTAIE RN BLAL 30,000, 00021 +1.08% 324
ST ERR (25 2T 81,130 63,917 17,213
= 9,389
= 5,109
2 66,632
401 A& HI L 2 0| 81,130 63,917 17,213
= 9,389
= 5,109
2 66,632
01 Al& Y| 80,399 63,341 17,058
O254+HHIA(192) 80,399, 000! 80,399
= 9,389
= 5,109
2 65,901
03 Al& S CHH] 731 576 156
OES4TUIAY AILSHY 81,130,000 «0.90% 731
BECI2 ASTIR AL 253,098 274,354 ~21,256
= 177,168
= 22,779
2 53, 151
402 QI XH= 01 E 253,098 274,354 ~21,256
= 177,168
= 22,779
2 53, 151
01 QAR =EE 253,098 274,354 ~21,256
OS2 FOLS KA 253,098, 0002 253,098
= 177,168
= 22,779
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RS MYAE S
2 A A=
oM AYNE RN (50 &2
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &F K ggg; Hnsz
2 53, 151
ZENY =4 7,554,623 8,490, 141 £935,518
= 2,789,572
=l 912,950
= 1,085,806
2 2,796,295
ZENE T4 XK 117,362 141,934 ~24,572
201 L2 | 4,662 4,662 0
01 AtR2t2IHI 4,662 4,662 0
osgsg 630
024 Y DAV 2YLY
70,0002 32 33| 630
SEET 4,032
0 ZENHUESI S A 4,032,0002! 4,032
202 01| 8,800 7,372 1,428
01 =2Uyoi | 8,800 7,372 1,428
ORENE YPxN 8,800,000 8,800
206 THE b 20,000 0 20,000
01 HEH| 20,000 0 20,000
ODIS IS A2 (2L AHQ)
200,000% * 10094 2 20,000
303 Z&3 3,900 3,900 0
01 Z&2 3,900 3,900 0
OFENE AP & - §1gd} 3,900
oFes 1,000, 00021 *1H S & 1,000
e 700,0002 274 & o1 1,400
0 500, 0002 *37H & &4 1,500
401 A& HI L 2 0| 80,000 125,000 45,000
01 Al&H| 79,136 23,785 £44,649
ODISHXS MUIA(8HA)  49,460,0002 141 49,460
OZENHINITIIAL 29,676
ST SHY ZT&(EES) 29,676,000 14 29,676
03 A& THHI 864 1,215 A351
OS2 JHIAY 50,000, 00021 +1.08% 540
OZENE I PIIAY 30,000, 00021 +1.08% 324
AEMEIOIE T4 1,103,000 420,000 683,000
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SEnE x4 el E )
|- RN HE G (BH) - HRAY - B S &k o e H RS2
AEMENOlE =4 & 772,000
& 99,300
= 231,700
402 RI2+ X201 ™ 1,103,000 297,000 806,000
& 772,000
L= 99,300
i 231,700
01 It HEE =X 1,103,000 297,000 806,000
O4tEMENOtS 1,103,000, 000& * 104 A 1,103,000
= 772,000
& 99,300
= 231,700
“ESE 22 50,000 500,000 A450,000
< 25,000
= 25,000
401 Al HIZL 2 CHHI 50,000 100,000 250,000
& 25,000
= 25,000
01 Al&H| 49,550 99, 100 A49,550
OoHgetd & 2 =3 2l
49,550,000& * 14! 49,550
< 25,000
= 24,550
03 A28l 450 900 A450
Ongetd & 3 2te|
50,000, 000& *0.90% 450
238 X4 & 22AE 124,570 330,000 N 205,430
101 @1 24 4| 24,570 20,000 4,570
04 JI2ZHHIZ 2 XS 24,570 20,000 4,570
Oo=z2gs& 2 12,285,000 x2H 24,570
201 LBt 50,000 50,000 0
02 2323l 50,000 50,000 0
OoZel388 2g 50,000, 000& 50,000
401 Al HI YL 2 CHY] 50,000 260,000 A210,000
01 Al&tl 49,550 258,128 A208,578
OEANZE | - = 49,550,000& * 14! 49,550
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G| MHAL RS
2 A A=
oM MR XY CLRED
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
EETT 450 1,872 A1,422
OSANZB 21 - 24 50,000, 00024 +0. 90% 450
£0H30] Al 4,406,679 3,532,720 873,959
= 2,580,867
= 616,628
2 1,209, 184
401 Al HI L 2 CH | 3,941,179 3,037,270 903,909
= 2,321,725
= 554,721
2 1,064,733
01 Al& | 3,710,609 2,807,734 902,875
O%I+371(3,000ha) 3,567,836, 000! %141 3,567,836
= 2,130,604
3 510,422
2 946,810
OX2X AE 22/ (300ha) 122,773,00021 14! 122,773
= 68,702
= 16,488
2 37,583
02 22!t 220,000 220,000 0
O%I+371(3,000ha) 220,000,0002! *14] 220,000
= 122,419
= 27,811
2 69,770
03 Al& = THHl 0,570 9,536 1,084
CEPIE=S] 3,585,000, 00024 +0. 27% 9,680
OX2X AZ 22/ (300ha) 123,600, 0002 0. 72% 890
402 QI TR0 A 465,500 465,300 200
= 259, 142
= 61,907
2 144,451
02 CI2HCHE ARSI 465,500 465,300 200
O 13271 (500ha) 465,500,000% 465,500
= 259, 142
= 61,907
2 144,451
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&%I}% =4 EERL
3l - 23X - HA(ZAH) - NEAY - BES Ol & 2R %g;}fﬁ Hlus
SIAHEH 23 90,000 24,000 66,000
= 45,000
& 13,500
= 31,500
405 Xt&HE SHI 90,000 24,000 66,000
= 45,000
& 13,500
= 31,500
01 MM =S HSHI 90,000 24,000 66,000
O4d X+ 8,000,000% »3CH 24,000
= 12,000
= 3,600
= 8,400
OxgolE &l 16,000, 000& * 1CH 16,000
= 8,000
= 2,400
= 5,600
ORI A8 SH=EH 50,000,000 *1CH 50,000
= 25,000
= 7,500
=z 17,500
= 2tel 448,600 355,600 93,000
& 100,000
& 30,000
= 318,600
101 el 2 d 125,000 0 125,000
04 JItHMZ 2R EE =+ 125,000 0 125,000
Ozxzaeld 29 1,250,0002 * 10 1004 & 125,000
201 2gt= gl 7,200 0 7,200
02 3524l 7,200 0 7,200
Oozelxtgd RFUH 600,000 x12& 7,200
206 T =8l 8,400 8,400 0
01 =8l 8,400 8,400 0
OxZ el i+ 700,000 122 8,400
401 AIEHIL 2T 308,000 307,200 800
& 100,000
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B MAAL B
2 N MRS
PSS N 3= DR S (e &)
PIAEZ - 2N - FH - HA(SAH) - MIRAY - BES Off &K gggi; Hlns2t
401 AlEHI L S| < 30,000
z 178,000
01 Al&HI 305,782 306,336 AB54
OJz4 24 2 el 107,222,000 * 14! 107,222
OMNEEZ JI24 NMRAZESE(2E35H)
198,560,000 * 14! 198,560
Z 100,000
[ 30,000
z 68,560
03 AlZ =20 2,218 864 1,354
OJt24 24 2 2l 206l 108,000,000 %0.72% 778
ONEEZ JIZ24 ARZEH(ZE35H)
200,000,0002 *0.72% 1,440
Sz el 98,400 398,000 A299,600
101 Q1A 18,000 30,000 A 12,000
04 JI2AMZ22XSES 18,000 30,000 A 12,000
Osaz 22l 1,000,000 *3% *6 1 & 18,000
206 TH 2 3,400 3,000 400
01 M2l 3,400 3,000 400
Osa2ae] 424 M2 2,000,000 »14! 2,000
OQYUAHRY 140,000 x10S 1,400
401 Al HI L 2| 77,000 335,000 A258,000
01 Al&HI 76,307 333,560 N257,253
OS&R FHHIALY 76,307,0002 * 14| 76,307
03 Al =204l 693 1,440 NT4T
OS&R FHHIALY 77,000, 0002 *0.90% 693
MEY SAZ2 HHIAY 100,000 200,000 100,000
Z 40,950
[ 12,285
z 46,765
401 Al HI L 21| 100,000 200,000 100,000
Z 40,950
< 12,285
z 46,765
01 Al&Hl 99,100 198,560 99,460
OME 2 Sat2 FH| (4km) 99,100,000 » 14! 99,100
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G| MHAL RS
2 A A=
oM MR XY CLRED
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
= 40,950
= 12,285
2 45,865
03 Al& = THHI 900 1,440 AB40
OMEH SH2 HY| 100,000, 0002 0. 9% 900
Heeg 29 30,000 50,000 20,000
401 A& HI L 2 0| 30,000 50,000 20,000
01 A&l 29,676 49,460 ~19,784
042 27 - 0AAY 29,676, 00021 *14] 29,676
03 Al&=CH| 324 540 A216
042 27 - 0AAY 30,000, 00021 +1.08% 324
=Xz =4 440,000 150,000 290,000
= 170,000
2 270,000
401 A& HI L 2 CH | 440,000 150,000 290,000
= 170,000
2 270,000
01 Al&HI 436,508 50,000 286,508
O=X22 428 =4 297,840,000% * 14! 297,840
= 150,000
2 147,840
OAmel A28 T4 19,784,0002! 19,784
= 0,000
2 9,784
OBIOIE A2V X4 19,784,000% 19,784
= 0,000
2 9,784
OSHATE F2AFHI (DX HHA)
99, 100, 00024 #1742 99, 100
03 Al&=CH| 3,492 0 3,492
O=X22 A28 =4 300,000, 0002 0. 72% 2,160
OAMel A28 T4 20,000, 00021 +1.08% 216
OBFOtE A28 X4 20,000, 00021 +1.08% 216
OSHATH F2AFHI (DM B
100,000, 0002 *0. 9% 900
AYBHOIRU A AS4E 234,137 382, 193 ~148,056
=2 91,780
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&%I}% =4 EERL
- 2A BB C(SH) - HRAY - HAS 0l &b S B DS 2

AFEHIOI QO A MtEE S 26,708
= 115,649

101 @1 244l 218,037 351,503 N 133,466
= 80,876
< 26,127
= 111,034

04 JIZtMIZ22XSE =+ 218,037 351,503 A 133,466
OBl A Ar22=F (10Y) 133,460, 000& 133,460
= 80,076
= 16,015
i 37,369
OLrZ EALEH(5Y) 84,577,000& 84,577
= 800
e 10,112
i 73,665

201 2BH2dd| 3,630 4,698 A 1,068
= 2,178
= 436
= 1,016

02 323l 3,630 4,698 A 1,068
OHIOIQUHA ¢dtE2E 29 12,100,000 *30% 3,630
= 2,178
= 436
i 1,016

202 044l 1,210 2,349 A 1,139
= 726
< 145
= 339

01 =LYl 1,210 2,349 21,139
OO0l A st2E (| 12,100,000 *10% 1,210
= 726
= 145
i 339

206 M =4 7,260 16,443 AN9,183
= 4,000
= 3,260

— 44 -




&%I}% =4 EERL
3l - 23X - HA(ZAH) - NEAY - BES Ol & 2R gg;}fﬁ Hlus
01 M=z8l 7,260 16,443 29,183
OBl A st=2+=F MW= HI 12,100, 000:& *60% 7,260
= 4,000
= 3,260
301 &2etE S 4,000 7,200 A3,200
= 4,000
10 AtABI24 S 4,000 7,200 A3,200
OHIOIQUA At2F WU (10Y) 4,000,000 4,000
= 4,000
AEAMHIA SEAY 69,875 97,294 AN27,419
= 41,925
= 8,385
= 19,565
101 el 24| 69,875 97,294 A27,419
= 41,925
= 8,385
= 19,565
04 JIZNZZ2ASE=> 69,875 97,294 AN27,419
OMESILIN rA81(19) 13,975,000 13,975
= 8,385
== 1,677
= 3,913
OSA=sRZeld A (1Y) 13,975,000 13,975
= 8,385
= 1,677
= 3,913
O=2 XA lAd|(2¥) 27,950,000 27,950
= 16,770
= 3,354
= 7,826
Os=Zotfel At (1) 13,975,000 13,975
= 8,385
S 1,677
= 3,913
CAN=E &8 60,000 170,000 110,000
= 30,000
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[
0
P
o

AR - BN - FH - SRA(AH) - MRAY - BES Off &F K ggg; HusSZ
SEAN=E X2E s 9,000
= 21,000
401 Al HI YL S THH] 60,000 170,000 A 110,000
= 30,000
S 9,000
= 21,000
01 Al I 59,460 168,668 A 109,208
Ot =24 59,460,0003 * 14 2~ 59,460
= 30,000
S 9,000
= 20,460
03 AIZ20HHI 540 1,332 AT92
Ot =x4 60,000,000& *0.90% 540
HEFH= I A2 150,000 45,000 105,000
= 45,000
= 105,000
401 Al & HI L 2 CHY] 150,000 45,000 105,000
e 45,000
T 105,000
01 Al£HI 148,920 45,000 103,920
OdE==3s A A2 148,920,000 148,920
S 45,000
= 103,920
03 A& =20HHI 1,080 0 1,080
OdgF=35 A AZ 22 150,000, 000& *0.72% 1,080
CHE AF2E LRAD] 32,000 32,400 2400
206 M =4I 32,000 32,400 A400
01 M=l 32,000 32,400 2400
O38tA & Z2Zxd 2EFY
3,000 *800= #1071 & 24,000
Ozall & =sN32 22 - 267U 78 8,000
(o= 3,000 *500= *4 1 2 6,000
o Z4t=L 10,000 *500H *4 I 2 2,000
MAETE 1,063,448 978,556 84,892
= 300,000
= 75,000
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VT MAASSRG
2 A =X
N M MANE (ee1- 8=
SIS - B - HH - CA(FH) - MBAIY - BHES Off &k o4 ﬁgi Hnz2
O ZsHA HESAMY 50,000,000 50,000
= 25,000
& 12,500
= 12,500
OSTHES M2l )l & A 90,000,000% 90,000
= 40,000
= 25,000
z 25,000
SEHOIX 2¢ 10,000 10,000 0
= 10,000
201 2Br2dd| 10,000 10,000 0
= 10,000
02 323l 10,000 10,000 0
OHEHA SHOIXN |RA E= 10,000,000& 10,000
= 10,000
o2 400,000 61,500 338,500
& 200,000
& 25,000
o 175,000
201 LBre Y| 60,000 60,000 0
= 30,000
= 15,000
= 15,000
01 At 22l 30,000 30,000 0
OFTETER =1t 30,000
ONEHAAL ERE HE L ZRAY
30,000, 000& 30,000
& 15,000
& 7,500
o 7,500
03 At Z I 30,000 30,000 0
O&ate 8tegtsl &2 & XI& 30,000,000& 30,000
= 15,000
& 7,500
o 7,500
301 €EtEA = 3,000 1,500 1,500
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SIAS: MHHLIRAT
2 M dE=X
N O MNYRE (chel &)
PIAEZ - 2N - FH - HA(SAH) - MIRAY - BES Off AF o8 gggﬁ Hus
301 LEEAS & 1,500
& 750
= 750
10 AL HIZ &= 3,000 1,500 1,500
OMT2ed 2@ets|, 238 S &It
100,000 *30H 1 3,000
= 1,500
& 750
= 750
401 A& HIZL 2 0HH| 337,000 0 337,000
= 168,500
& 9,250
= 159,250
01 A& HI 334,573 0 334,573
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Odeleld s dAM23| 6,000, 000& 6,000
= 3,000
= 3,000
202 044l 1,500 1,500 0
= 750
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oI5| MRAMSIRS
2 N sMs2
B OH: HEL SM4E (el @)
QUS| - BN - B S(3) - MEANY - BL 0l & 24 e HIDE 2
202 04l = 750
01 S YI 1,500 1,500 0
Oageld g2 1,500,000& 1,500
= 750
= 750
301 EEtE A= 3,000 2,000 1,000
= 1,500
= 1,500
10 A HIES S 3,000 2,000 1,000
ODpl2IE JIS8s S I8 o BAES 24
3,000,000 3,000
= 1,500
= 1,500
401 Al & HI YL R CHY] 200,000 100,000 100,000
= 50,000
= 150,000
01 A& HI 200,000 100,000 100,000
OLED & WHAE 200,000,000 200,000
= 50,000
= 150,000
405 Xt &HE SHI 58,000 0 58,000
= 18,500
= 4,500
T 35,000
01 MHARESFH = 58,000 0 58,000
OHINSAAY & BFHI| 43| 58,000
(FSPIPNI=PN; 50,000,000& 50,000
= 18,500
== 4,500
= 27,000
o0 &N &Xl 8,000,000& 8,000
SAHEQOE & 16,000 16,000 0
= 8,000
= 8,000
301 LB a3 16,000 16,000 0
= 8,000
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[
0
P
o

RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R gggf; HwsZ
ALDED 29,375,792 27,391,834 1,983,958
= 8,586,000
£ 20,000
< 4,057,618
2 16,712,174
FOtX e 2,649,540 2,497,540 152,000
= 505,000
= 2,054,540
RSBl E 600,000 700,000 100,000
BEETHIAY 7 9 X 600,000 700,000 100,000
401 Al EHI LSO 600,000 700,000 100,000
01 Al&H| 596,220 695,590 199,370
OB HATHIAIY PQIXIS(7HHS) 596,220,0002 596,220
03 Al& S THH 3,780 4,410 630
OB HYHHIAIY PSS 600,000,0002 *0.63% 3,780
o2 e Jha 225,000 150,000 75,000
W= RESE 160,000 100,000 60,000
402 Q12+ X2 0| & 160,000 100,000 60,000
01 QAR EBE 160,000 100,000 60,000
O0t2 FXHE X (8H2) 20,000, 0002 87§ £ 160,000
SE0S HASZE ZXe 65,000 50,000 15,000
401 Al EHI L2 O] 65,000 50,000 15,000
01 Al£H| 65,000 50,000 15,000
OOtS HASZE &XI(5MH4) 13,000,0008 =574 £ 65,000
AFRE RN 1,824,540 1,647,540 177,000
< 595,000
= 1,229,540
SEsZ I 1,190,000 1,133,708 56,202
< 505,000
z 595,000
401 Al HI L2 Y 1,190,000 1,133,708 56,292
3 505,000
z 595,000
01 Al£H| 1,185,716 1,130,000 55,716
OJts 428 Yz | 50,000,0002 50,000
= 25,000
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AT MAALRIAT
f N AL2UEN
Y M FHUX OHY (el &
AR - BN - FH - SRA(AH) - MRAY - BES Ofl &+ oA aﬁiﬂgﬁ; HwE2
= 25,000
OJt= ==0t= MEEHI 50,000,000 50,000
< 25,000
= 25,000
OJtL sdl SN Yz 1 80,000,000 80,000
< 40,000
= 40,000
Oga HEH0tS N&EEHI 100,000,000 100,000
< 50,000
= 50,000
O=d 283 0282 FH| 195,716,000 195,716
< 100,000
= 95,716
O2DH =UWX+ s=&H| 50,000,000& 50,000
= 25,000
= 25,000
Os4 EHUWH s2EE 40,000,000& 40,000
= 20,000
= 20,000
OZAXNF S22 & s2EH 40,000,000& 40,000
= 20,000
= 20,000
OA23XF BHi==2 & s2XH 40,000,000& 40,000
= 20,000
= 20,000
OgxX+ Sti==2 & s2XH 40,000,000& 40,000
== 20,000
= 20,000
Ofd geh7 =8z Fl 80,000,000& 80,000
= 40,000
= 40,000
OfId =t MotE 80,000,000& 80,000
= 40,000
= 40,000
O== Jtelite s22Y 30,000,000& 30,000
= 15,000
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AR MAALIAS
2 N AEDSH
B om: HotX| (cHel i al)
RS - A - BB O (3) - HIRAY - HES Of AF o aﬁiﬂgﬁ; Hms2
2 15,000
Olt2l 2} {28 =20 X 60,000, 0002 60,000
= 30,000
2 30,000
O0f2l A0S Bi4+2 & 40,000, 0002 40,000
= 20,000
2 20,000
Oofel 2t 2212 =2 &x| 40,000, 0002 40,000
= 20,000
2 20,000
Olt2l 9% YaE S2BEY 40,000, 0002 40,000
= 20,000
2 20,000
Oltzl XELB s28% 60,000, 0002 60,000
= 30,000
2 30,000
OSY 220IE RISE He 40,000,0002 40,000
= 20,000
2 20,000
Ol £0HIIE S22 F 30,000,000% 30,000
= 15,000
2 15,000
03 Al& S CHH] 4,284 3,708 576
0272 MM M 1, 190,000,000% 0. 36% 4,284
FoIBO ALY FX 634,540 513,832 120,708
201 et t] 5,040 4,032 1,008
01 At 22l 5,040 4,032 1,008
A AREE OHAH] 5,040,000% 5,040
202 04 7,000 6,800 200
01 2UHoIH| 7,000 6.800 200
OALHT YR 7.000,0002 7,000
203 R =T H| 2,500 3,000 AB00
03 AlREZI QR EZIH| 2,500 3,000 2500
OALHH AIMET 2,500,000% 2,500
401 Al HIL 2T 620,000 500,000 120,000
01 Al&HI 616,346 500,000 116,346
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ARG MHALPIAS]
2 N: AEDED
B om: FK OHY k)
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS Off Ak o4 gg;ﬁ; HRS
OARD FYHOAA (10JH2) 200,000, 0002 200,000
Ok® Ame HHI(3MHA) 296,346, 0002 296,346
OYHSH£Z | 80,000, 0002 80,000
OMet ME A& 40,000, 0002 40,000
03 Al& S CHY| 3,654 0 3,654
OARBHANY U =5 2D FY|
580,000, 0002 *0.63% 3,654
SQIIBIAlS &5 14,340,332 11,994,782 2,345,550
z 7,947,000
= 20,000
= 2,208,350
2 4,164,982
SAMLAIIBAL 25 1,933,500 1,625,000 308,500
z 641,000
= 745,350
2 547, 150
28 Zy| 437,500 62,000 375,500
z 350,000
= 43,750
2 43,750
401 A& HI L 2 CH | 437,500 62,000 375,500
z 350,000
= 43,750
2 43,750
01 Al&HI 434,237 61,553 372,684
ORSXP 2IerE| 372,300,0002 372,300
z 300,000
= 37,500
2 34,800
OFSXP IerE| 61,937,0002! 61,937
z 50,000
= 6,250
2 5,687
03 Al& S CHY| 3,263 447 2,816
OFSXT LIILFY A& LY
375,000,000 %0.72% 2,700
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ARG MHALPIAS]
2 N: ALDED
H oM s9)|BAL 5 k)
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS Off Ak o4 gg;ﬁ; HRZ2
ORSXP 2IIBEY AL
62,500,000 %0.90% 563
IANFEHZ HEE 476,000 743,000 A267,000
z 291,000
= 41,600
2 143,400
401 A& HI L 2 0| 376,000 543,000 A167,000
z 291,000
= 41,600
2 43,400
01 Al& 8l 373,292 539,579 166,287
OJ1H 312 = 2 2 T & (L=4kn) 373,292,0002 373,292
z 291,000
= 41,600
2 40,692
03 A& S THHI 2,708 3,421 AT13
OINHSIBHZEHTI ALLHY|
376,000,000 %0.72% 2,708
403 XSRS K20/ & 100,000 200,000 A100,000
02 21 2HS Ofl CHEHCH & AL B 100,000 200,000 £100,000
OJIH 312 = 2 2 Z & (L=1kn) 100,000,0002! 100,000
AN He 820,000 0 820,000
= 560,000
2 260,000
401 A& HI L 2 0| 820,000 0 820,000
= 560,000
2 260,000
01 Al&HI 814,834 0 814,834
OJSa4 HISX BXF2IAY 814,834,008 814,834
= 560,000
2 254,834
03 Al& = CHY| 5,166 0 5,166
OJSE4 HSXP ANFelAL
820,000, 00024 *0.63% 5,166
FH =53 A% 200,000 90,000 110,000
= 100,000
2 100,000
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9| +
= A4
H oM S)|UAE &3 (e19: @8
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Ofl Ao aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
401 Al EHIL2 b 200,000 90,000 110,000
= 100,000
2 100,000
01 Al 200,000 90,000 110,000
OFEYT =5 & (L=5kn) 200,000,002 200,000
= 100,000
2 100,000
SEMEHY Fy| 12,406,832 10,369, 782 2,037,050
= 7,306,000
2 20,000
= 1,463,000
2 3,617,832
SHETHHl B40HE 450,000 140,000 310,000
= 225,000
2 225,000
401 Al EHIL2 b 450,000 140,000 310,000
= 225,000
2 225,000
01 Al 447,480 138,992 308,488
O AW (7HA) 347,480,00024 347,480
= 175,000
2 172,480
OS4AF(HSB) BTN 50,000,000 50,000
= 25,000
2 25,000
OAlI I (37| H ) 2HE Y 2 50,000,000 50,000
= 25,000
2 25,000
03 Al&=CH| 2,520 1,008 1,512
OgurEINY 20| 350,000, 00024 *0. 72% 2,520
SEME AT AL 1,080,000 1,697,000 A617,000
= 840,000
= 120,000
2 120,000
401 A EHI LR8I 1,080,000 1,697,000 £617,000
= 840,000
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SRE: LHRALPI
2 N Ad4usSh
oM so)|BAlE BE L)
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
401 AIEHIZ 201 B & 120,000
= 120,000
01 Al&HI 1,073,196 1,690,890 AB17,694
O=sEMHEZ U ALY 1,073, 196,000& 1,073,196
= 840,000
& 120,000
= 113,196
03 Al S 0H| 6,804 6,110 694
SEMSEIFHIAY AE20LI
1,080,000, 000& *0.63% 6,804
sE0ts SEHe 5,381,000 3,188,400 2,192,600
& 3,750,000
& 533,000
o 1,098,000
201 et F ] 6,000 9,000 23,000
01 At22t2|Hl 6,000 9,000 A3,000
O%EIMtE HZE 2,000,000& *37H = 6,000
207 S S IH & 7,500 7,500 0
01 A= 4| 7,500 7,500 0
OZeldgol& M 2,500,000& *3IH ™ 7,500
301 LEtE A= 10,500 15,900 5,400
10 HAIAHIEAZ 10,500 15,900 A5,400
O &R Ast 50,0003 *30E *13| *304 H 4,500
OorSigsolsl &4 10,0002 x30F «23] x304 H 1,800
OsHEXNYNLNZUE F&xE
70,0003 x10H 23| *30H H 4,200
403 XM S K201 5,357,000 3,156,000 2,201,000
= 3,750,000
= 533,000
= 1,074,000
02 SO 2SOHICHSHCHE AL I 5,357,000 3,156,000 2,201,000
OEEHAS s=0ISSEMHLEMS 270,000,000 270,000
= 189,000
& 24,300
i 56,700
O3UDIAY =023 EMNL ALY 1,837,000,000& 1,837,000
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SRE: LHRALPI
2 A ASDED
B OE: S)IBAlE BE (el &2
S| - BN - B CR(BH) - MBAY - BES Ofl & 04 aﬁggi; HRE2
= 1,286,000
& 183,700
2 367,300
OZAAAY SZ0ISSMLAY 1,571,000,000% 1,571,000
z 1,100,000
= 157,100
2 313,900
ONEHA SEOISSEMLAIY  1,679,000,000% 1,679,000
z 1,175,000
= 167,900
2 336, 100
=clAlE FHl 670,000 700,000 230,000
& 140,000
= 530,000
401 A& HI L 204 670,000 700,000 30,000
= 140,000
2 530,000
01 A& HI 665,779 698,560 A 32,781
OMEM=aX ZHIAF 2100 2 99,000, 000& 99,000
= 50,000
= 49,000
ONMHEAE ZtH=2 ZHIAIE 96,779,000& 96,779
= 50,000
= 46,779
O=sti+=2 ZHIZA 30,000,000& 30,000
OFEXNF =2 HHIAMZ 30,000,000& 30,000
O&t= FHYE MEX A 30,000,000& 30,000
O=4& gets &2 U211 A 30,000,000& 30,000
OS2 2= =2 HHIAIY 30,000,000& 30,000
OLHM stEtf==2 HHIALY 30,000,000 30,000
OX0FX 7 =2 EHHIAY 30,000,000& 30,000
O=+EHE =2 UMY 30,000,000& 30,000
OJtE X7 =2 At 30,000,000& 30,000
OB YRS W42 UMY 60,000,008 60,000
Ofts=2ZH 60,000,002 60,000
OOtz Fatote 2&X A 40,000,0002 40,000
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RE: MRS
2 A ASDED
H oM s9)|BAL 5 Rk
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS Ofl AF o aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
= 20,000
2 20,000
OHES ZT2| AMS S2TF 40,000,002 40,000
= 20,000
2 20,000
03 Al& = CHt| 4,221 1,440 2,781
O#2IAMRYl AMLSUE 670,000,000 +0.63% 4,221
M4 |xzel 100,000 100,000 0
g 20,000
2 80,000
401 AIEBIL2THH] 100,000 100,000 0
2 20,000
2 80,000
01 Al&HI 99, 100 99, 100 0
OM4X SXB2I(XUE 4H4) 99,100,002 99, 100
= 20,000
2 79,100
03 Al& =2 THHI 900 900 0
OM4X SXZel ALSHE 100,000,002 +0.90% 900
JIBrAIE F | 679,832 719,032 39,200
201 Lur2 Y| 4,082 4,082 0
01 AtR2H2|H| 4,032 4,032 0
o3zl 4,082
05N AREX QHAL] 4,032,000 4,082
202 01 bl 5,800 5,000 800
01 2UHOTH| 5,800 5,000 800
Os2IIsAe HRE 5,800,000%! 5,800
401 AIEHI L2 0HH] 470,000 410,000 60,000
01 Al&H| 470,000 410,000 60,000
OF2IANEHE AL 100,000,0002! 100,000
L2AE ST 100,000,0002! 100,000
OB I 210,000, 00024 210,000
O22SHI+2 FUIA(HSH) 60,000,000 60,000
403 XSRS K2 0| F 200,000 300,000 £100,000
02 21 2HS Ol CHEHCH & AL B 200,000 300,000 100,000
SCIPNPEE T 200,000, 00024 200,000
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A3 MHHL RS
£ M Ad&nsh
3 8 se)|BAlE &3 (S8 )
9| SN M CR(BH) - MEAR - HAS 01l & o S Hl D=2
AL E00E 1,248,000 3,698,000 A2,450,000
= 874,000
& 182,000
= 192,000
401 Al HIZL 20HH| 1,248,000 3,698,000 A2,450,000
= 874,000
= 182,000
= 192,000
01 A& HI 1,242,967 3,685,696 AN2,442,729
OllsX~+ sEEs1Yg 1,143,867,000& 1,143,867
= 804,000
& 172,000
o 167,867
OFN+ sEEMYE 99,100, 000& 99,100
& 70,000
& 10,000
= 19,100
03 AIZ 2l 5,033 12,304 AT, 271
OllsX+ sEEY AIZ=20]
1,148,000, 000& *0. 36% 4,133
OEO0XNF sEE=Y AIZRUI
100,000, 000& *0.90% 900
[BFAIE R XI2el 166,000 127,350 38,650
201 LBt F | 166,000 127,350 38,650
02 3323l 166,000 127,350 38,650
OJIBtAIE RXI2el 158,000
osgEs 2EAAM =2Z(100044) 8,000,000% 8,000
o A& ZEHl =Xl 150,000
— QX1 (26CH) 10,000, 000& 10,000
—EIZ(10504) 20,000,000 20,000
— 2 AL R XY (32200 A) 25,000,000& 25,000
— A =ZAIE S XIH (3102 ) 10,000, 000& 10,000
— 2 LE HF=R ZMY(7T00HL)
10,000,000& 10,000
—=gE828 =ZT2H FBI(152)
5,000,000& *15JH & 75,000
OXlot=Z & XZ A 1K F 8,000, 000& 8,000
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RE: MRS
2 A ASDED
H oM s9)|BAL 5 k)
A3 - BN - BB CR(BT) - MIRAY - BHHS Ofl AF o aﬁiﬂgj HRZ2
2 Btz 4O EIH L AFRS 2,632,000 0 2,632,000
=l 1,842,000
= 263,000
2 527,000
401 AIEHIL 20 1,950,000 0 1,950,000
= 1,365,000
= 195,000
2 390,000
01 Al&H] 1,937,715 0 1,937,715
O &t ATHX ZEFUIAM 894,330, 000! 894,330
3 630,000
= 90,000
2 174,330
OMED ATHX ZEFUIAL 1,043,385,0002! 1,043,385
3 735,000
= 105,000
2 203,385
03 Al& = CHt| 12,285 0 12,285
OLae ATHX SEHUIAY AlLRHY
900,000, 0002 *0.63% 5,670
Ol ATHR SEFUIAY A& HY
1,050,000, 00024 +0. 63% 6,615
403 THXI EHRI S K2 0] 682,000 0 682,000
3 477,000
= 68,000
2 137,000
02 21 2HS Ol CHEHCH & AL B 682,000 0 682,000
O&BAHY SEHY ALY 682,000,000% 682,000
3 477,000
= 68,000
2 137,000
c2Ae o B 6,201,723 6,137,206 64,517
3 639,000
= 698,000
2 4,864,723
Tz A4 3,569,000 4,050,000 A481,000
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RS MAL S
2 A ASDED
¥ oM c2Ad o g (St5: & 2)
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &F K ggg; Hnsz
=z A4 = 660,000
2 2,909,000
2 & IF 1,854,000 2,000,000 146,000
= 300,000
2 1,554,000
401 A& HI L 2 0h | 1,854,000 2,000,000 146,000
= 300,000
2 1,554,000
01 Al&H| 1,846,512 1,992,800 146,288
O2% &uz 1,846,512
OHI~BLH RE EHEE  1,248,672,0002 %14 1,248,672
02T 1954 (LB0I2) 597,840,0002 * 14! 597,840
= 300,000
2 297,840
03 A& THHI 7,488 7,200 288
ORG SHEE AZ2OH 1,480,000,0002 +0.36% 5,328
ORE 1954 (AB0IZ) 600,000, 0002 *0. 36% 2,160
SOECR & Z& 1,715,000 1,200,000 515,000
= 360,000
2 1,355,000
207 &1 P OH L bl 80,000 0 80,000
01 eI g 80,000 0 80,000
OSHEEZ2 MUY SH (270K o)
80,000, 0002 * 14! 80,000
401 A& HI L 2 CH | 1,635,000 1,200,000 435,000
3 360,000
2 1,275,000
01 Al& | 1,629, 114 1,195,680 433,434
OS0HETZ = TH(5H4) 1,629, 114
0BIDINYCZ(SHES 22085 H) SHTH
150,000, 0002 * 14! 150,000
= 75,000
2 75,000
OTUNUTER (SUETZ2045H) HEE
300,000, 0002 * 14! 300,000
= 150,000
2 150,000
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RS MAL S
2 N AEDSH
¥ oM c2Ad o g (St5: & 2)
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &F K ggg; Hnsz
0O0IQ~2EI TRETR  445,000,000% *14] 445,000
0OPY-BYIN TRETI 415,086,000 *14] 415,086
oMAT TAT2 Hi| 50,000, 0002 * 14! 50,000
CSYINOIS VYR HU(2DHH)
70,000, 0002! 70,000
= 35,000
2 35,000
oMo WUZ(H0{E2035H) HEH
199,028,000% 199,028
= 100,000
2 99,028
03 Al& S CHH| 5,886 4,320 1,566
OSHEZZ = ZX ALLHY
1,635,000, 00021 +0. 36% 5,886
=z 22 1,354,723 947,001 407,722
= 38,000
2 1,316,723
=2 |Ie 1,316,723 947,001 369,722
101 121l 174,768 147,440 27,328
04 JARZ2NE2 4 174,768 147,440 27,328
ORE DESIA LAAY olRY
37,0002 %2004 - &1 224 3 O} 4,440
OS2BEHII LAIAS Q122 453,0002 «376kn 170,328
201 Lt2 | 182,935 97,861 85,074
01 AtRZH2IHI 46,048 6,000 40,048
o2zl 46,048
0CER2 HREX WHAY 6,048,002 6,048
ONETH (EZ, 2A)QX  40,000,000% *14 40,000
02 ZZ2 I 136,887 91,861 45,006
022232 2 AA 15,350
OCCTVEIHAIER 2 ®II23 35,0008 1224128 5,040
0ERH2Y UYUS RF
1,40021%10 £ *252 *4)H 2 1,400
o HSIAI(HE3HE) 80,0002 #3CH 540
O RS (LB EHE) 50,0002 *3CH 150
ORER HME 40,0002 *6CH 240
oNEX 2EE 7,980
— 28352 400, 00021 *3CH 1,200
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[
0
P
o

AR - BN - FH - SRA(AH) - MRAY - BES Off &F K ggg; HusSZ
-2 2,200,000 *3CH 6,600
—Hs2 180,000 = 1CH 180
OAIZ2 & HI=Xldl 32,587
oE2FA2ACIE M 11,000
—SAE= 100, 000& *10CH 1,000
—S&H 1,000,000 = 10CH 10,000
otHEH=EZE =Z5J| | 500,000 »2CH 1,000
o&olllH® ZeiaE)| BH & |RFH 3,990
— &l 700,000 *3CH 2,100
—S5H 1,500& +7 £ «2CH 90 1,890
o&=2H EHIJI HEISXIHI (1215 .H)
53,000& *299Km 15,847
oZ2ciA Zde Al 250,000 »3CH 750
OXtettl 87,500
oAE3=E 2,500, 0003 »3CH 7,500
o2 (EEE+E EEEH)
13,000, 000& *4CH 52,000
o =4 25,000
- =5 1,500,000& 122 18,000
— =2l bl 7,000, 0003 = 1CH 7,000
oLEZRAACE =8 3,000,000& 3,000
Quse ZMES 50,0003 *290H 2~ 1,450
202 04l 8,200 7,000 1,200
01 =LHOYI 8,200 7,000 1,200
OE2AY gRF&H 8,200,000& 8,200
206 M = HI 82,000 32,000 50,000
01 M=l 82,000 32,000 50,000
OkzgrXzel M2 82,000
o 3B 7,100& %10, 000X 71,000
0EEEZ AIMESE ME 13,000& *5003L 6,500
o UHAE HILESF 180& »25,000%& 4,500
301 getE2 A= 1,120 0 1,120
10 EAAHIES S 1,120 0 1,120
O 2223 A+ 70,0003 x4 & 43| 1,120
401 Al HI L 20 710,000 640,000 70,000
01 Al&HI 710,000 640,000 70,000
O=% | XI2==(90km) 100,000,000 * 14! 100,000
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OS0HEEZ2 SXS4(277kn) 100,000,000 «14] 100,000
ORE =2E2 HHI(4HXT 7.5n)
180,000, 0002 * 14! 180,000
ORE WYel(26041) 50,000, 0002 * 14! 50,000
OFAZ (T ARESSD HH|) 150,000,0008*14) 150,000
O=0EC2 e (87Hm)  40,000,000% 14l 40,000
OB A0t MY2 FHHIZAF  50,000,0002 %142 50,000
ORE SABAS I 40,000, 0002 * 17 40,000
405 XHAHE SH| 157,700 22,700 135,000
01 LS EHSHI 157,700 22,700 135,000
OCERIRRIS 28 157,700
0ERRNB2IE IIXH 450,0002! +6LH 2,700
ooBZE WHOI(HIATSE)  80,000,0008x14] 80,000
ORE T (SHATRE) Y 75,000, 0002! 75,000
HE Do LAY 38,000 0 38,000
= 38,000
401 A& HI L 2 CH | 38,000 0 38,000
= 38,000
01 Al& Y| 38,000 0 38,000
OFT RS WREBIAL(E) 38,000, 00021 *14] 38,000
= 38,000
NEX DEHY KA 1,278,000 1,072,000 206,000
= 639,000
2 639,000
AET2 PEMH 400,000 452,000 52,000
=l 200,000
2 200,000
401 Al HI L 2 CH | 400,000 452,000 A52,000
= 200,000
2 200,000
01 Al& | 397, 120 448,745 ~51,625
OBEZ PENM 397, 120,000% * 14! 397, 120
= 200,000
2 197,120
03 Al& = THHI 2,880 3,255 A375
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400,000, 000& *0.72% 2,880
wWEALD 2R e 238,000 140,000 98,000
& 119,000
i 119,000
401 AlEHIZ 2T HI 238,000 140,000 98,000
= 119,000
= 119,000
01 A& HI 236,286 138,992 97,294
OQuEAMD 22 HEASE 236,286,000 * 170 2 236,286
= 119,000
i 117,286
03 AIE20Hbl 1,714 1,008 706
QusSAMD 22 HEAS 238,000, 000& *0.72% 1,714
Helol 25379 HH 600,000 480,000 120,000
= 300,000
o 300,000
401 Al HI L 2CHEI 600,000 480,000 120,000
= 300,000
i 300,000
01 Al&HI 596,220 476,544 119,676
ONE0IES2EINEALS (490 2 ) 596,220,000& 596,220
2 300,000
= 296,220
03 Al 2 0H| 3,780 3,456 324
ONHE0IES LGS ALALS 600,000, 000& *0.63% 3,780
Ol et F & olmel AFE ALY 40,000 0 40,000
= 20,000
= 20,000
401 A& HIZL 20HH| 40,000 0 40,000
= 20,000
= 20,000
01 Al&tl 40,000 0 40,000
OO0 erMPa olZel RE AR (202 )
40,000, 000& 40,000
= 20,000
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2 20,000
HERE S48 X 6,039,844 6,278,884 239,040
= 556,268
2 5,483,576
DEAHAL BHE 6,039,844 6,278,884 £239,040
= 556, 268
2 5,483,576
SHXed DEY XA 8,991 15,524 6,533
3 6,241
2 2,750
101 21 24H 8,991 15,524 6,533
= 6,241
2 2,750
04 JIAM22HE L4 8,991 15,524 26,533
OHILCs DSY AR 22|
37,0008 %5424 x4 52 8,991
= 6,241
2 2,750
Z0E 28 X8 147,480 638,560 491,080
201 Lt eyl 141,480 138,160 3,320
01 AtR2H2IHI 131,550 128,230 3,320
Osr4gY| 128,150
oMABE OIDIAX DEHR DXA P
100210, 0000H 1,000
0B+ M 1,650
—ZEY SN OHLY 55,0002 %47 A 23] 440
~WEAMD Z017] 82 55,0008 *47 A %33 660
—SHNSH LRHL B2 55,0008 +5H A <23 550
CNSHA HY BRHSX M
10021 %5, 0000 <65 3,000
oAl 2= 50,0002 *186CH * 122 111,600
CMEMNBAIL FIQAHEY 4£48
70,0002 %1500 £ 10,500
OSLAMBARLS LAEE 200,008 *12 «23] 400
osg4+g 1,400
CMEAHAD 5|9 HMaY
70,0002 * 10% 23] 1,400
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(@F=3={| 2,000
o PR DHAHI 2,000,000 2,000
02 3322l 9,930 9,930 0
O332= ¥ HAl 9,930
oMAUEE WEHE DXNAM L& 250&+5102+12E 1,530
o MALH MEE VAN L ST LS
1,750 *400A4 123 8,400
202 O4Hl 1,000 3,000 22,000
01 2] 1,000 3,000 A2,000
OgR=4d o4l 1,000,000& 1,000
307 2120l A 5,000 74,400 69,400
03 ALBIEHHEX= 5,000 0 5,000
O2gzdits XI& 5,000,000& 5,000
Bl 2 24 774,470 684,000 90,470
< 357,235
= 417,235
307 21201 A 774,470 684,000 90,470
= 357,235
= 417,235
09 2+EAHAEELS 774,470 684,000 90,470
OAlU,s0HEHA MEXE 714,470,000& 714,470
== 357,235
= 357,235
OsHEHA Hlx=dsd BX 60,000,000& 60,000
Hld 428 X3 483,466 463,907 19,559
S 140,392
= 343,074
307 21201 A 483,466 463,907 19,559
< 140,392
= 343,074
09 2+HAHAEEXS 483,466 463,907 19,559
O8ld 488z N& 483,466,000 483,466
< 140,392
= 343,074
SEHA 2 170,000 77,000 93,000
= 14,400
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SEHA P = 155,600
405 Xt &HF SHI 170,000 77,000 93,000
S 14,400
= 155,600
01 HARESFH S 170,000 77,000 93,000
O3gdA 7Y 85,000, 000& »2CH 170,000
e 14,400
= 155,600
Z+EH RFAN 2X 4,000,000 4,000,000 0
307 21201 A 4,000,000 4,000,000 0
09 2= AHEX= 4,000,000 4,000,000 0
O22=dH RIBEXZ N 4,000,000, 000& 4,000,000
wWSHH AlE&= AXl2L 230,037 399,893 A 169,856
201 B2l 18,000 18,000 0
02 3322l 18,000 18,000 0
OusdsI &8IIea 15,0003 10090 2=+ 123 18,000
401 Al & HI L 2 CHY] 212,037 381,893 A 169,856
01 Al£HI 210,525 379,193 A 168,668
OEZBAtE £X 500,000 *309H £~ 15,000
Oxtd#ME &X 60, 000& * 1504 9,000
OnEZES &XI(LED) 15,000, 000& *201 2~ 30,000
OAMOI71Z &S £X 2,500, 0003 *5JH 2= 12,500
OF&J &X 800,000& *50 & 4,000
OnsSetdEXIE £X ¥ HHl 200,000 100 £ 20,000
OEAIOIDIXI B2= &X 200,000 = 1501 & 3,000
OHAsdd dul,. 2=+ 1,000, 000& *6H 2= 6,000
O0IHEZ Xhd & A4 48,225,000& 48,225
OusdsAle RIE= 62,800
olLED ¢lssS &lX W 200,000& 504 10,000
o XS MOGIl WX 7,300, 0003 *1JH 2 7,300
otlss MOII 2= 500,000& = 1000 £ 5,000
odEsS MOJl 2=+ 400,000 2001 2~ 8,000
o F&I| B 100,000 137 & 1,300
oMOIZ] 2&ES 2=+ 800,000& *4 1 2~ 3,200
o=uWEAZI A 28,000,000 * 101 £ 28,000
03 AIZR0HHI 1,512 2,700 A1,188
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OusSotd AldE £Xl2cl R0
210,000, 000& *0.72% 1,512
SAN0IsEYSH 225,400 0 225,400
= 38,000
= 187,400
201 2 Bt2dd| 2,400 0 2,400
01 At222|Hl 2,400 0 2,400
OMEAX QU 2123 ME 100250000425 1,000
osg4y 1,400
CDEANOISHOAZHSAS H&4T
70,0003 10 *23| 1,400
307 @I2+0I & 90,000 0 90,000
05 IR S 90,000 0 90,000
OSENESH(EMAHEHAN2Y 30,000,000 «3CH 90,000
405 RHoHF SHI 133,000 0 133,000
= 38,000
= 95,000
01 XYL =S FSHI 133,000 0 133,000
OSEUNESSCHE MO Al (5CH) 133,000,000 133,000
= 38,000
= 95,000
MY LA (AL RS 64,353 69,514 A5,161
=&l 64,353 69,514 A5, 161
234l 64,353 69,514 25,161
201 LBt 43,353 48,014 A4,661
01 AFR22lH] 32,203 35,284 A3,081
Oget=8gH| 25,643
0JIEZMNRBES 70,000 21 1,470
OEWIRIED EUl 235,000 *4CH 32| 2,820
oZctEBED El 439,000& »2CH x4 481 53] 5,268
o=AMIl EH 375,000& *1CH*32] 1,125
o =ALEX 30,0003 21«83 5,040
odEFH=E 70,0003 12 840
OHEHEHEH 1,500,000& 1,500
odAIIH2H S+ MH 55,000% * 164 880
ogs&HE 24 2,500,000& 2,500

_84_




od
’J
oF
oJ

=
0]
=
L

o

W o
oF ™ RO
0 U0 B0
RN
31 XU RO
EARE

o] X &M
o)
oF Dk RO

(@) o (@) (e) () (@) (e} o
Q (@) (@)
rOv Y] [Ye]
AD — 4| <
Ko <
E
-
(e} o o o o o o o
R B |8 s|sls|s|s
LHZr & INE RN SIS 81818
<l
K=
o (@] (e} o o (e} (e} o (e} (e} (e} (e} (@] o o o o o o o o o o o o
o © © () () Lo [Ye) o Yo} [Ye) Yo} — <t [«] o o o o o o o o o o (]
N © WS S - S AN o o N DS S S So|lS|lalo|S|e S
<t © © — — (V) — Lo <t (ep) — — — (ep) e0) (@) (@) (@) (@) o o
- — — [aN} [aN] [aN] — [ee] (o] (o] (o] [ee] [ee]
o
<
=)
ol ol o s = R R R o o o
(e} [aN} o o o =| = = o o o
= ® S S S =11 S S S
LI B0 S S S 8 8 9 S S S
“_mo &0 < o — — * * * o o o
N = S i o W o 8 8 S
BJ ¥ of . oy o e & o . . ,
= o © (e} (e} o o o ™ [e0] (@)
. o) S 0o o S & S — lee]
8 < = v 3 3
ol S 30 © — — O o
—_ - N — (a5
< s <
I+ o1
W ol i
3 ) _
R =) <k
- ol o <F
= % = ) i = _ﬂ&
ol 5 10 o < K o
s =] i Ho — — <F <F o —
e o = = i 0 _ & 2 =
il &+ ol R = I+ n K T 35 mlm @
. =] K+ = ol ® <k <3 i
= |w - a1 B34 R o= b2 _ E 7
S S B oz M W~ W~ @ = = O @ = = [ R =
K z <+ & DS g O HW M ou S WU = 3 W x 1o o RS R
O I A S A A I =TV o I R BN I O R
< o 00 o m o o 0 o o o| @ _ﬂ B o oWz U UL
IF O O 0 e Ylslw|2|2 O
S Qe Wils|ix o=
ol o DF | KF
o o | =
% =

_85_



[
0
P
o

QUS| - BN - B S(3) - MEANY - BL 0l & 24 e ==l
SAAF 17,301,837 18,438,217 A 1,136,380
= 22,400
= 4,587,000
= 571,105
T 12,121,332
S AI2e] 16,647,517 17,919,807 A1,272,290
& 4,587,000
= 400,000
= 11,660,517
SA HE 120,477 1,272,939 A 1,152,462
SAHEAE 2tel 43,217 40,007 3,210
101 @124 4| 13,285 12,639 646
04 JIZtHMZZ2 S E= 13,285 12,639 646
OSt=2EXNZTEANLE 2HX 2 13,285
oJlZs 37,0003 x252€ 1 9,324
oRsRY 37,0003 52 «1H 1,924
o XtRES = 37,0002 x 15 «1H 555
o &l&= 37,0002 *30 »487 /365! 1,482
201 ZEH2 A 16,632 12,604 4,028
01 AtR2t2lH| 16,632 12,604 4,028
O2g=¢ 12,600
o HEARS EA&=H 70,000 x18& %103 12,600
O=gHl 4,032
o AIHE HRFA A 4,032,000& 4,032
202 04l 10,800 12,264 A 1,464
01 WAL 10,800 12,264 A1,464
O AMAE L e RFA 10,800,000 10,800
203 PR =2l 2,500 2,500 0
03 Al =X HR=LIH| 2,500 2,500 0
OEANAS AIMFA 2,500,000& 2,500
01018 A4 i 70,000 200,000 A 130,000
401 Al HI YL S THY] 70,000 200,000 A 130,000
01 A& Hl 65,000 180,000 A 115,000
OFINI0IEY TAIAEAE X0 65,000,000 65,000
03 AIZ2 204l 5,000 20,000 A 15,000
Oz =2 =5 2 2¥+= & 5,000,000& 5,000
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z02 Il 7,260 22,680 ~15,420
201 L2yl 7,260 2,680 4,580
02 BB 7,260 0 7,260
O848 HAIH2 2l 7,260
0B 49 XBHAIGH HHl 30,0008 =427H 15| 1,260
0B4% XFAMAICGH OIF 3,000,000 «20H & 6,000
Al Tl 16,507,040 16,646,868 ~119,828
=l 4,587,000
= 400,000
2 11,540,040
LES 54 811,040 2,028,868| 1,217,828
201 L2 | 5,040 4,19 844
01 AtR2t2IHI 5,040 4,19 844
SEET] 5,040
OSANY AL OHAIL] 5,040, 000! 5,040
202 01 | 6,000 4,672 1,308
01 =Uoit] 6,000 4,672 1,328
OSANE & Bae =7 6,000,000 6,000
401 Al HI L 2 CH | 800,000 2,020,000 1,220,000
01 Al& | 794,960 2,012,728] 21,217,768
OZLAIDIX HH| 2 2942 0FH(BIHEHFI ALY
794,960, 0002 * 14! 794,960
03 Al& S CHH] 5,040 7,272 A2,232
OZLAIIIX ZHI 2 292 0FH(8IHEHFI ALYS)
800,000,000 *0.63% 5,040
HSel(FSH ~ YLES)TAHNICE He 400,000 200,000 200,000
401 A& HI L 2 0| 400,000 200,000 200,000
1 AI&HI 397, 120 198,560 198,560
OlS2(FEH-YLYHES)SAIH = =2 (L-280m,B-8
m) 397, 120,000% * 14! 397, 120
03 Al& = CHY| 2,880 1,440 1,440
OUSe(FSH-YHHE)TAHHCE
400,000,002 %0.72% 2,880
HEel(2s4) CAHECR Ha 600,000 300,000 300,000
= 300,000
2 300,000
401 Al&HI L 2 CH | 600,000 300,000 300,000
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401 AlEHI L S| < 300,000
z 300,000
01 Al&HI 596,220 297,840 298,380
OXF2(2s4) T2(L=350m, B=8n)
596,220,0002 * 14| 596,220
< 300,000
z 296,220
03 Al&=20hl 3,780 2,160 1,620
OFF2(Z=4) &2 ANERU
600,000,0002 *0.63% 3,780
ARR £2 22 100,000 200,000 100,000
401 AlEHI L S| 100,000 200,000 100,000
01 Al&Hl 99,100 199,100 100,000
OAIDIRl 2t AL 99,100,000 99,100
03 Al&=20Hl 900 900 0
OAIDIRl St AL Al L 2 THHI
100,000, 0002 *0.90% 900
PEX PSR (HF X)) 20 & 50,000 50,000 0
401 AlEHI L L] 50,000 50,000 0
01 Al&Hl 49,460 49,460 0
OHCHR F&AX P AMH(12I4A)
49,460,000 * 14| 49,460
03 Al =204l 540 540 0
OBCH? FHXP AMH ALY
50,000, 0002 *1.08% 540
a2 SAIHEE2 HE 500,000 1,500,000 1,000,000
401 Al HI L 2| 500,000 1,500,000 1,000,000
01 Al&Hl 496,400 1,494,600 998,200
OU&t2 TAHEEZ IHE S AHL=720m,B=20m)
496,400,000 *14] 496,400
03 AlZ 204 3,600 5,400 A1,800
OUst2 TAIHE2 HESAF
500,000,000 0. 72% 3,600
L (BARNANB)ZTAHE SR 200,000 200,000 0
[ 100,000
z 100,000
401 Al HI L 2T 200,000 200,000 0
[ 100,000
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401 Al &8I 2 2 CH b 2 100,000
01 Al 198,560 198,560 0
O82l(22AXA~ME) EAIHE 2 (L=260n,8-8n
) 198,560,000 * 14| 198,560
= 100,000
z 98,560
03 Al& 2 ChHI 1,440 1,440 0
OLsel(EAXNL-NE) EAHNLEZAL 20|
200,000, 0002 0. 72% 1,440
A (ZHEEY) CAHNHE2 A 200,000 300,000 100,000
401 Al&1H1 2 2 CH b 200,000 300,000 100,000
01 Al 198,560 297,840 £99,280
OLH2(SHYEH) TAIXE 2 (L=160n,8=8n)
198,560,0002 198,560
03 Al ThHI 1,440 2,160 AT20
OLHRA(SHYEY) STANEE2 AL 20
200,000,000% %0 72% 1,440
FNS BIZ2 N M 400,000 200,000 200,000
401 A& H L2 CHH| 400,000 200,000 200,000
01 Al 397,120 198,560 198,560
OF &4 2RE2 HYTAHL=150m)
397,120, 00021 14| 397,120
03 Al& 2 ChHI 2,880 1,440 1,440
OF4B 2REZ HYZA 400,000,000 %0.72% 2,830
ST2I(A1-30, 422535 8 ) SAIHEEZ HH|AreS 1,000,000 0 1,000,000
401 Al&1H1 2 S CHH| 1,000,000 0 1,000,000
01 Al 993,700 0 993,700
OBH2I(A1-30, 222535 6) SAINH T2 Fl A
&4 (L=480m, ©! L=1364n) 993,700, 0002 14| 993,700
03 Al& = CHH] 6,300 0 6,300
OBHel(£1-13, 222535 8) SAIHEZE FHIM
e 1,000,000, 0002 %0.63% 6,300
DRI (KBS FE)EANEE 2 200,000 200,000 0
401 Al &8I 2 =2 CH b 200,000 200,000 0
01 Al 198,560 198,560 0
OJHXI2IOHSHOFS F#) A & S 2 (L=230n,B=8m)
198,560,000 * 14| 198,560
03 Al& = CHH] 1,440 1,440 0
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200,000,0002 *0.72% 1,440
TOXE 228 M2 =X X4 100,000 100,000 0
401 Al & HI L 2 THYI 100,000 100,000 0
01 Al&H] 99, 100 99,100 0
O &2 M2 SXXZE(1HA)
99,100,000 * 14! 99, 100
03 Al =2HHI 900 900 0
OTNA 22 MES@ sS4 A2
100,000, 0002 *0 .. 90% 900
Otatel(H A2 HL2F) TAIHE 1,500,000 0 1,500,000
401 Al & H| L 2 THYI 1,500,000 0 1,500,000
01 Al&dH] 1,494,600 0 1,494,600
O0tAe(E8U2~ML2A ) Al H & = 2 (L=330m,
B=8m) 1,494,600,0002 * 1Al 1,494,600
03 Al&=2HHI 5,400 0 5,400
Oltatel (9 A2~HYL2FH)TAIHECZ
1,500,000, 000 *0. 36% 5,400
HES USse 2E2 ZAALY 2,000,000 500,000 1,500,000
401 Al &Y L 2 0HYI 2,000,000 500,000 1,500,000
01 Al&Hl 1,992,800 496,400 1,496,400
Olisel a3&A 2E 2l =4 2 AH(R=40m,A=5,000m" )
1,992,800,000 1,992,800
03 Al&=2HHI 7,200 3,600 3,600
ousel 3l&A 2EH2Z EHZ A A2
2,000,000, 000 *0. 36% 7,200
AFBAE QAEHY ALY 400,000 400,000 0
401 Al HI L 20 400,000 400,000 0
01 Al&H] 397,120 397,120 0
OAABAAE QATHHIAIY (122 &, 5km)
397,120,000 * 1Al 397,120
03 Al& 2| 2,880 2,880 0
OAFRBAIAE QAEHH|IAIS 400,000, 000 *0. 72% 2,880
ZSUZ2(ZHI2HCI~GIR LM D) QA EHHIALY 1,100,000 0 1,100,000
403 XX SIS X201 H 1,100,000 0 1,100,000
02 Z2IIZSOIHECHEE AL H 1,100,000 0 1,100,000
o2 MM XIE35HAHY (L=500m)
1,100,000, 0002 *1 Al 1,100,000
SBHZAIE HEZA 1,444,000 1,000,000 444,000
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401 AlEHI L S| 1,444,000 1,000,000 444,000
01 Al&Hl 1,438,801 993,700 445,101
O ASINESAHMNA 15.1km)
1,438,801,0002 » 14! 1,438,801
03 Al =20l 5,199 6,300 A1,101
OS82 ALNEBAF AlE 2T
1,444,000,0002 *0.36% 5,199
HEERX AN ALS 4,102,000 7,000,000 2,898,000
Z 4,102,000
401 AlEHI L L] 4,102,000 7,000,000 2,898,000
Z 4,102,000
01 Al&HI 4,090,924 6,981,800 A2,890,876
OMNL SRR PRI BEAI L AL (BIHEHRIAFY)
4,090,924, 0002 * 14! 4,090,924
Z 4,000,924
03 Al =204l 11,076 18,200 AT, 124
OMNL SRR RIIBFAIL AL 4,102,000,000& *0.27% 11,076
Z 11,076
ST AHEZZ2MEML (AU A EB-UHSsE) 50,000 0 50,000
401 Al HI L 21| 50,000 0 50,000
01 Al&Hl 50,000 0 50,000
OUSTANAAET2HEAL (FLUA - HSSE
) (L=140m,B=8m) 50,000,0002 * 14! 50,000
HE=stnY DIz FHHIZA 400,000 0 400,000
401 Al HI L 2| 400,000 0 400,000
01 Al&Hl 400,000 0 400,000
ONEEstNY NX2 FH|(L=50m)
397,120,000 *14] 397,120
OHEZS DY N2 HHl AL
400,000,000 0. 72% 2,880
WEADRSRINE ALY 50,000 0 50,000
Z 25,000
z 25,000
401 Al & HI L 2T 50,000 0 50,000
Z 25,000
= 25,000
01 Al&Hl 50,000 0 50,000
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RS AHE RS
2 M TAAED
N (50 &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HnzZ
ONEAMD 2R HHAL(ZLARANE)
50,000, 0002! 50,000
= 25,000
2 25,000
OIMEH BHEATN 920,000 0 920,000
=l 460,000
2 460,000
401 Al HI L 2 CH | 920,000 0 920,000
= 460,000
2 460,000
01 Al& Y| 920,000 0 920,000
OUAFEH BHSAXH (SLARAAL)
920,000,000% 920,000
=l 460,000
2 460,000
=& Ko 549,191 446,716 102,475
= 22,400
= 171,105
2 355,686
W FHSLHM 549,191 446,716 102,475
= 22,400
= 171,105
2 355,686
OIECHR ASSAl 4 31,710 27,360 4,350
201 L2 | 14,210 13,860 350
01 AtR2t2IHI 14,210 13,860 350
SETES=Yi] 1,400
OAUSE FHFIT OHY B4 K
50,0002 4% 23| 400
0AFTB TN 7Y 100,000 * 102 1,000
osg+g 7,770
0ABN FHAY 70,0002 ¥122 x33] 2,520
0OBEEY YD MA RE BHHLY
70,0002 +9% 53| 3,150
0AE.BEFUM BHEHAVL HHLY
70,0002 32 53| 1,050
0BEXY BXINN MO N HALY
70,0002 +32 53| 1,050
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RS AHE RS
2 M CARED
Hom: EEF HM k)
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
SEBT 5,040
OABAIY ARET QAL 5,040,000 5,040
202 01l 11,000 2,000 A1,000
01 =2Uyoi | 1,000 12,000 A1,000
OASAY L ZHSYNLAY LRFX
1,000,0002! 11,000
301 LB 1,500 1,500 0
10 A B4 S 1,500 1,500 0
OOISLI2 ABTAl 28t B4 DAz
50,0002 *30% 1,500
405 XHAHE SH| 5,000 0 5,000
01 XL SEHSHI 5,000 0 5,000
OUXIE SHII(ATMZAIIN) 5,000,000 1CH 5,000
e M| 158,056 221,556 63,500
201 L2yl 8,056 8,056 0
01 AtR2t2IHI 8,056 8,056 0
o2zl 7,056
OAFDIY ALEX QAL 7,056,0002! 7,056
ASAALUY 248 1,000,0002! 1,000
202 01 bl 15,000 16,000 A1,000
01 =Uyoi | 15,000 16,000 A1,000
OEE LI R-TEt 15,000, 0002 15,000
307 0I2H0| & 105,000 137,500 £32,500
02 UABNBE 105,000 137,500 A32,500
Osgeise #Hl N 25,000
0=l e EALElHIA 500,000 +30S 15,000
SES=ENEE 2,000,0002 +55 0,000
OZsxepe 2E2X 80,000, 000% 80,000
402 QI X201 E 30,000 60,000 30,000
01 QIRAX=EE 30,000 60,000 30,000
OFs . ASO FHAHN S (Fe2|22Y)
3,000,0002 %105 30,000
81 & & 1] X 66,000 76,000 £10,000
= 19,800
2 46,200
307 01210 H 66,000 76,000 £10,000
= 19,800
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AR MHALRIAS
SN SAASD
3 o Foied ohd (29 &2
QIR - BN - M O(F]H) - HMIBAY - BAS O] &k o4 e Hl D=2
307 212401 & 2 46,200
02 Q2ABaRE 66,000 76,000 210,000
OEIEETII L 66,000
02 0IEXE 2,000, 0002 105 20,000
= 6,000
2 14,000
0 LBOIENTI = 1,000,000 *46 5 46,000
= 13,800
2 32,200
L%, 2Y L SY0IE ASE NENTAL 50,000 35,000 15,000
= 15,000
2 35,000
307 212401 & 50,000 35,000 15,000
= 15,000
2 35,000
02 QAPNEE 50,000 35,000 15,000
OLSE2Z o 2H0IE AES NSHBAY
5,000, 0002 105 50,000
= 15,000
2 35,000
AXZ S =AY 90,625 0 90,625
= 90,625
401 Al &8I 22 CH bl 90,625 0 90,625
= 90,625
01 Al 90,625 0 90,625
OAES SH=IAY 90,625, 0002 90,625
= 90,625
NEFHAHS F HS2AY (RINHETR) 48,000 42,000 6,000
402 Q12 XH2 01 W 48,000 42,000 6,000
02 ©12HCH & ARt 48,000 42,000 6,000
OMBIFNE Zee 4 1,200, 0002 *40% 48,000
S 0IE M2l XBA 44,800 44,800 0
2 22,400
= 15,680
2 6,720
307 212401 & 44,800 44,800 0
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RS AHE RS
2 M CARED
Hom: EEF HM k)
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &F K ggg; Hnsz
307 01210 H = 22,400
= 15,680
2 6,720
02 QINANBE 44,800 44,800 0
OZd0IE Hel X & 2,240,002 %205 44,800
=2 22,400
= 15,680
2 6,720
SIS Al ALY 60,000 0 60,000
= 30,000
2 30,000
307 81240 & 60,000 0 60,000
= 30,000
2 30,000
02 BIZtAABE 60,000 0 60,000
OB S X2 AL 20,000, 0002 +35 60,000
= 30,000
2 30,000
HHS YL (TAAS D) 85, 129 61,694 23,435
o= 2| 85, 129 61,694 23,435
o= 2| 85, 129 61,694 23,435
201 L2 Y| 34,129 39,604 A5,565
01 AtR2t2IHI 24,129 37,504 £13,465
OR-ITES-=1 18,129
0RNEY(BE) 18,129
—JIENREER 70,0002 %21 % 1,470
—=woE)| £ 235, 0002 *4CH*33] 2,820
—BITRIED| £ 439,0002%1CH*4441.53] 2,634
—=ADIEY 375, 0002 *1CH*33] 1,125
— = ALE X (A4,84) 30,0002 212 +83l 5,040
—uenss 70,0002 122 840
—2NBE +8H| 20,0002 %212 103l 4,200
o2zl 6,000
0BOYREX(BS) HHAH] 6,000,00024 6,000
02 ZZ2HI 10,000 2,100 7,900
022232 2 AA 2,000
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AR ML
2 A SAA=
B O #YRYPY(SAASD) (S5 @)
IR - BA - B S2A(FH) - MBAY - B 0 kO e HDZ2
0JIEt HAIBUS(NSAA, 2E2, SBE S)
2,000,000 = 1CH 2,000
(@Feik=3.] 5,000
o XM&ERFH 5,000,000 = 1CH 5,000
OXtEtl 3,000
o Xt (=2, &)l 3,000,000 = 1CH 3,000
202 O4Hl 21,000 22,000 A 1,000
01 2] 21,000 22,000 A 1,000
OB AR FXHI(BE) 21,000,000& 21,000
405 RHoHFE SHI 30,000 0 30,000
01 T =S FH S| 30,000 0 30,000
Os8xHEEH) 26,000,000 *1CH 26,000
OEI=I=P] 4,000,000% = 1CH 4,000
HRES(TAAZD) 20,000 10,000 10,000
WRHHXIE 20,000 10,000 10,000
SAZNFHII=s =4 JES 20,000 10,000 10,000
02JI28E= 20,000 10,000 10,000
01 JI=d&E=2 20,000 10,000 10,000
O=d&Z1NEHDIIa =24 &3 20,000,000& 20,000
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RS AAE S
£ M Muzel
B UOE e (St5: & 2)
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Of AF o aﬁiﬂgﬁ; HnzZ
Tt 2H2) 2t 8,985,273 7,770,087 1,215, 186
= 2,577,251
= 411,000
= 858,684
2 5,138,338
THtor® el 663, 199 667,691 A4,492
= 8,566
= 38, 145
2 616,488
Tt 22l 558,233 583,336 A25,103
= 27,863
2 530,370
IEETEIIP ! 174,250 181,480 AT7,230
201 L2yl 34,250 33,840 410
01 At 22|t 23,850 33,840 £9,990
ORI =Yi] 3,490
OMUIIGH SRHH P 5,0008 #5002 *23] 5,000
0AEI S 222 N 5,00021+1,500% 7,500
OTHLIAPI OIS B40F HIX 55,0002 x0T} 4 +23] 990
osg+g 5,320
OUTBRKNEE SYAY 70,0008 112 x43] 3,080
ORI Z2ERIHE £F 70,0008 532 +43] 840
0TIV SYAY 70,0008 +72 23] 980
oMUY BRAY 4 70,0002 ¥383 x23| 420
OML2el PR 1jAL) 5,040,0002! 5,040
02 B3| 10,400 0 10,400
OMLtole xzrarel 10,400
CHHMZUAS(REN, 2HR, ESR)
2,000,00024 2,000
oXNFRE 500,000 * 122 6,000
o MR 2l 200,000+ 122 2,400
202 01| 11,000 1,640 A640
01 2UH0IH| 1,000 1,640 A640
OM-zel Ye=a 1,000,000% 1,000
203 & R E & H| 2,000 2,000 0
03 AIZEZ R E Y| 2,000 2,000 0
O 2 THaHOIE AlZ=Z 2,000,0002! 2,000
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m
40
P
%0

AR - BN - FH - SRA(AH) - MRAY - BES Off &F K ggg; HusSZ

0JlE3 37,0008 *19x2522 9,324
o338 37,0002 +15 x50 1,924
0INRBEI 37,0002 *15 152! 555
SR 37,0002 302 +3652! /3652 1,110

201 Y2 | 104,906 116,906 A12,000

02 222l 104,906 116,906 £12,000
OZBZ22 % MA 45,600
ONSSHESRAAY AFBE 3,500,008 *122 42,000
oTHHARIID ®IIB 300,0002 12 3,600
OANZZHIK X ] 59,306

ONSALLTANAY RXBA

1,000,0002 #1304 2 13,000
OTHLIZAIAIAS SXE4  177,000,0002+0.08 14,160
OMHZRAIAY SXE4 1,200,000,0002+0.02 24,000
OMHFBAIAY SXE4 101,817,340 %0.08 8,146

401 Al ZHI L2 THE| 100,000 100,000 0

01 A&l 100,000 100,000 0
OML0IE DFSYSAIS S2A 100,000,0008 100,000

WaHZ= =Y 222 65,756 65,756 0
= 9,863
2 55,893

201 Y2 | 65,756 65,756 0
< 9,863
2 55,893

02 2zl 65,756 65,756 0
OMaZ==Y RXz 65,756,0002 14! 65,756
< 9,863
2 55,893

TSI SBZAAE B2 60,000 60,000 0
< 18,000
2 42,000

201 YBrEHH| 60,000 60,000 0
= 18,000
2 42,000

02 222l 60,000 60,000 0
OXFSII 4 2= 2] (AIS) £X1 30,000,0002 27 4 60,000
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AR RS
T 2te| ot
tors 22 (sl a e
15) . BA - B O (BH) - MBAY - BAS 01l & o S Hl D=2
& 18,000
= 42,000
ooogt 104,966 84,355 20,611
= 8,566
& 10,282
= 86,118
MOl =& 5,210 5,600 A 390
201 € Bt | 3,810 4,200 A 390
01 At222|Hl 3,210 3,400 A 190
Otz 1,460
ox 300, 000& 33 900
o &G 70,0003 *8H 560
OM:HOiHIEsE & o & 1,750
o¥==2 M 55,000& * 104 550
oHGOtE 2 =ZE 60,000& 204 1,200
02 33224l 600 800 2200
OSd &I Ao 3,000& 200 600
301 LEEA S 1,400 1,400 0
10 HAIAHIZ &S 1,400 1,400 0
OMHOiHIEd EIOtA A2 4 7,000& %100 700
Oetdgt=2d &KL & 7,000& 100 700
Lo & A 4,500 6,440 21,940
201 B2 Z ] 4,500 6,440 A 1,940
01 AFR 22| 4,500 6,440 A 1,940
O=2= A& 3,000& x1,500% 4,500
OHENE 2 W= 4,820 0 4,820
201 Bt FH| 4,820 0 4,820
01 AFR 22l 4,820 0 4,820
Oxgaxa 600,000 =2CH 1,200
Oger=ZH| 3,620
o898 HMZ 50,000 =204 100
cEF¥ASZ 30,0003 x40 *23| 2,400
o =4ltl 7,000 *40F #2A! x23] 1,120
20| etd2te| 34,304 13,095 21,209
101 eI24d| 34,304 13,095 21,209
04 JIZtHIZ22HSE > 34,304 13,095 21,209
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PG| AR
2 M muzeln
Hom: TYUoE e (erol:®2)
AAD - BN - FRB . (BH) - MBAY - BYS Ofl &t 4 aﬁiﬂgﬁ; Hnz2
OS50 g@EZ2d ol 34,304
onER 37,0002 24 +312 27,508
oExRs 10,0002 ¥ 1024 #3124 3,100
odtiEEE 30,628,0002 * 12% 3,676
Agtdel EERA 25 12,000 12,700 AT00
403 TXISHHEXHZ0H 12,000 12,700 ATO0
02 ZIIZSOHICHEICHE A 12,000 12,700 AT00
OvlgoEgs X 5,500
oML O210] OHET 29 30,000+ 100 3,000
OSHHFHAINT SHEHANI| 23
20,0002 ¥1007+ 72 2,000
COOIFEER (f0f2HE 500,0002 * 104 500
OsHEY HEE 29 6,500
SELC[EETES 4,000,0002 %14 2 4,000
022AI| P 20,0002 %100} 2,000
oREHl S 500,0002 500
OIETIXIME 2Y 7,000 10,000 A3,000
201 B2 | 7,000 10,000 A3,000
01 At 2t2lt| 7,000 10,000 3,000
OHERIXIME 2| 7,000,00024 7,000
GE2I RS 20,000 20,000 0
= 6,000
2 14,000
201 B2 Y| 20,000 20,000 0
= 6,000
2 14,000
01 At 22l 20,000 20,000 0
ootEREeS 29| 20,000,0002 20,000
= 6,000
2 14,000
S0l AFAIL Hy| 13,562 7,000 6,562
=2 6,781
= 3,390
2 3,391
201 2Bt HH| 13,562 7,000 6,562
= 6,781
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25 MPAL A
AeoTHe2rel ot
BooTHOA B2 (Bt &)
IS - 2A - FH - H(3H) - MRAY - BES Ofl &k 04 aﬁiﬂgﬁ; HRE2
201 YLt 2| = 3,390
2 3,391
01 Ar22r2ltl 13,562 7,000 6,562
O2s0l QAL H| 13,562,0002 13,562
= 6.781
[ 3,390
2 3,391
WSS B BIE RS E 3,570 9,520 5,950
2 1,785
=3 892
2 893
201 YLt 2 | 3,570 9,520 £5,950
2 1,785
= 892
2 893
01 Ar22r2lt| 3,570 9,520 5,950
O #oIt7 QHEE 3,570,000% 3,570
=2 1,785
-3 892
2 893
sta =l 6,689,801 5,560,138 1,129,663
= 2,567,120
2 411,000
< 780,000
2 2,931,681
sta Fl 6,689,801 5,560, 138 1,129,663
2 2,567,120
2 411,000
= 780,000
2 2,931,681
LYW PY 40,040 51,512 AT1,472
201 et 2| 28,040 38,000 £9,960
01 Ar22r2ltl 28,040 38,000 9,960
oYt 2| 23,000
OMMHABKIA L SHE OB M| 20,000,0002 20,000
0E4dEE 222 ME 3,000,000 3,000
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RS AAE S
2 A Rl
B o o5E F CECR-E!
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &F K ggg; Hnsz
SEBT 5,040
0ST ALEX DAL 5,040,000 5,040
202 01l 8,000 8,512 A512
01 =2Uyoi | 8,000 8,512 A512
O=S7X YL= 8,000,002 8,000
206 TH 2.t 4,000 4,000 0
01 2| 4,000 4,000 0
OUFBT 9| 25 4,000,0002! 4,000
A5HE FH| 2,734,240 2,847,332 A113,002
= 1,367,120
2 1,367, 120
401 Al HI L 2 CH | 2,734,240 2,847,332 ~113,002
= 1,367, 120
2 1,367,120
01 Al& | 2,724,397 2,758,012 £33,615
OAGHETYIA (204 4) 2,724,397,00024 2,724,397
= 1,367, 120
2 1,357,277
03 Al& = THHl 9,843 89,320 ~79,477
OAGHEFHIAN (244) Al& 2 OHH]
2,734,000, 00021 +0.36% 9,843
A5HE RS 132,000 102,000 30,000
3 40,000
2 92,000
201 Lr2 eyl 2,000 2,000 0
01 AtR2H2IHI 2,000 2,000 0
OASHE RUHE (FAAMSSR) 2,000,008 2,000
401 Al&HI L 2 CH | 130,000 100,000 30,000
= 40,000
2 90,000
01 Al& Y| 130,000 100,000 30,000
OAsHE szl (247kn) 50,000, 0002 50,000
0S8 o A58 FH| 40,000, 0002 40,000
= 20,000
2 20,000
ONE 2345t8 F| 40,000, 0002 40,000
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RS AAE S
2 A TRl
B o o5E F (el @)
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Of AF o aﬁiﬂgﬁ; HRS
= 20,000
2 20,000
sie =& 685,000 673,000 12,000
= 411,000
2 274,000
401 Al HIL 2 TH 685,000 673,000 12,000
= 411,000
2 274,000
01 Al&H] 680,684 639,370 41,314
OUZE 5T F & At (L=720m) 680,684,0002! 680,684
= 411,000
2 269,684
03 A& THHI 4,316 33,630 ~29,314
OUZE GHEFEAY Al
685,000, 0002 +0.63% 4,316
std s 1,057,913 727,286 330,627
= 300,000
2 757,913
101 121l 2,913 2,286 627
04 JARZENS 24 12,913 12,286 627
OBt HBYRT 0TS olvy 12,913
07123 37,0002 *1% %2522 9,324
oR38Y 37,0002 %1% %522 1,924
0 AXRBEN 37,0002 %1% *152 555
0EI=3 37,0002 +12§x302 %3652 /3652 1,110
201 Lt | 45,000 45,000 0
01 AtR2t2IHI 30,000 30,000 0
OStERX =2 L 2F+42 30,000,0002 30,000
02 T2 15,000 15,000 0
OSHSAMEX X 2l 15,000, 0002! 15,000
401 Al HI L2 CH| 1,000,000 670,000 330,000
= 300,000
2 700,000
01 Al& | 1,000,000 670,000 330,000
OBt ® KXl 2H2| (L=295kn) 300,000, 0002 300,000
= 150,000
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RS AAE S
R k!
B o o5E F CECR-E!
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &F K ggg; Hnsz
2 150,000
OYLIGHE L HE ZHIAL 300,000, 0009 300,000
= 150,000
2 150,000
OB HBYLR B4 50,000, 0002 50,000
OB E=N DA AAOIXESEXT)
100,000,0002 100,000
OBt A X LHEA S 250,000,000% 250,000
ATS THHEHA 200,608 259,008 58,400
201 Lr2 | 90,608 99,008 8,400
01 AtR2H2IHI 89,600 98,000 8,400
OMoH S2S2TE HUIYR 350,000 20 * 125 B 84,000
OMNETHHYSLHEI RS = 70,0002 *162+53] 5,600
02 ZZ2HI 1,008 1,008 0
Ot =T 3l bl 1,008,0002! 1,008
302 0| =L THAH R & 3 50,000 50,000 0
02 QIZQITHAH & &2 50,000 50,000 0
OMU XIS 50,000, 0002 50,000
307 01210 H 10,000 0,000 0
06 2&2 10,000 10,000 0
OE+2E2 10,000,000% 10,000
401 A& HI L 20| 50,000 100,000 A50,000
01 Al&H| 50,000 100,000 A50,000
OARD THAHEX FHI(5H4) 50,000,000 50,000
MENSHE XA AR 1,340,000 900,000 440,000
= 900,000
= 340,000
2 100,000
401 A& HI L 20| 1,340,000 900,000 440,000
=2 900,000
= 340,000
2 100,000
01 Al& | 1,335, 176 893,700 441,476
OHEIH MENGHHT A 1,335, 176,00024 1,335, 176
= 900,000
= 340,000
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AR MAALRIAS
=M TRl
3 ®:old FH) (crol: & 2)
QIR - BN - M O(F]H) - HMIBAY - BAS O] &k o4 e Hl D=2
2 95,176
03 A& 0HH 4,824 6.300 A1,476
OXEIE MENGHE & AR 1,340,000,0008 %0.36% 4,824
el A EMAY 500,000 0 500,000
2 300,000
= 100,000
2 100,000
401 Al&1H1 2 S CHH| 500,000 0 500,000
2 300,000
= 100,000
2 100,000
01 Al 500,000 0 500,000
0D 2 ZHAMNY 500,000, 0002 500,000
2 300,000
= 100,000
2 100,000
MEIISH 29 980,674 855,876 124,998
= 20,000
2 960,674
Es gxwel 818,982 747,854 71,128
ELET 818,982 747,854 71,128
201 LerE bl 492,962 439,714 53,248
01 ALRZI21H] 10,040 3,932 73,802
Ooger+gH| 1,500
0NEES 22EB 60,0002 5% 53| 1,500
Om =] 3,500
o HYA=(SH, 5HH) 200, 0002 5% 523 2,000
0otE g 150, 00081 +524 23] 1,500
ozl 5,040
OXEH ALEX OHA] 5,040, 0002 5,040
2 2B 482,922 425,782 57,140
OB223 2 HA 462,522
0ALBA 242 200, 0002 x200S%0.2 8,000
OUTAN £4E 20,0002 *1505 3,000
ONBS(HOS) AVHY 448
20,0002 +2,5005 50,000
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[0

Ji > fon

0 T H0

23]

[uind

0z 2 rx
o 0@

Hry
O & x
S

(.|

)
_\'__g

ra

0
o
{0

15| - A HB . ERI(EI) - HIRAY - BAS

(o]
=22

H

2A
R
J2H

0l
I

0JI2S H®II23(6,700S) 33,000, 000& 122 396,000
o NS AHA 35,000 #2CH 70
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Olsgsr 8 & 160,000 *413E *50% 33,040
& 9,900
o 23,140
OSAMAIE &FMH 20,100, 000& *70% 14,070
== 6,030
o 8,040
EASEHE TS 923,975 1,697,600
= 200,000
= 33,675
o 690, 300
HHAESAMZ CIAQ, ZTE] 48,375 64,500
= 9,675
38,700
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Sl MM G
S M sedlsHE
oM s2=23 53 (S ae)
IR - BA - B S2A(FH) - MBAY - B O &+ 04 e Hl DS
OXT BUSEUCH AT U AN OIF
8,000,000& *1HS = 8,000
o ZBE=4E ERE A &It 1,000,000 12 1,000
o= Al i EH 299 2,000, 000& *42] 8,000
o 4= EHHE OHAHIE 10,000,000& =13 10,000
TEH S J|Et == 541,500 864,000 A 322,500
402 RI2HX =01 A 541,500 714,000 A172,500
01 SIZtEE xR 541,500 714,000 A172,500
OR D= 44 Heds 200, 000& 5005 100,000
O HAl Hel=s 100,000& *1,0005 100,000
Ol AtZH 500& *200,000% 100,000
O Hista & 2,500,000& 405 100,000
OMELl HAx% =2Y 2,000& %12, 750kg 25,500
OsZ A HACCP 213 8,000, 000& *20J4 2~ *60% 96,000
ORI s4= 28 1,000, 0003 2004 2 20,000
e AHIA MESE =4 280,000 0 280,000
z 200,000
= 24,000
= 56,000
402 2I2HX= 01 A 280,000 0 280,000
2 200,000
= 24,000
2 56,000
01 SIZtHEE =X 280,000 0 280,000
O AHIX ME=sH X4 280,000,000 100 2 280,000
& 200,000
< 24,000
= 56,000
=M =54 4,741,000 3,780,732 960, 268
= 100,000
& 300,000
] 1,493,045
== 399,014
2 2,448,941
JIIEAFI|eEE 224,000 361,900 A 137,900
402 2I2HX= 01 A 224,000 361,900 A 137,900
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R
= otJ| 2 HIE
s==7 =7 (Ero): &Rl
32N HB - UR(I) - MRAY - BAS 0 &F o4 e HlRE2
01 BI2ttE2EX 224,000 361,900 A 137,900
ogs JIAM s2(23) 30,000, 000& *50% 15,000
OYd==tEzsa= 4,000& *10, 000kg*50% 20,000
ORIMEESXH 500, 000 *4007H *50% 100,000
OHet 238 80& *1,000,000% *50% 40,000
OXlet HACCP 21Z HEAIZHl 14,000,000 *5CH*70% 49,000
N8 s8¢ |4 294,340 294,340 0
& 20,149
o 274,191
402 QI+ XHE01 ™ 294,340 294,340 0
< 20,149
= 274,191
01 It HEE =X 294,340 294,340 0
O&t2 HAl A=l 25,000& *3,5005 87,500
= 4,590
i 82,910
O 10,000& 12,0005 120,000
= 6,120
i 113,880
OetRsE 79,840,000& 79,840
= 6,439
i 73,401
OADIINA AEHS HARY X2
1,000,000& »10CH *70% 7,000
& 3,000
= 4,000
Hd=s=2% M 24,000 24,000 0
= 9,600
= 14,400
402 B2+ X201 & 24,000 24,000 0
= 9,600
= 14,400
01 BI2tHE2E X 24,000 24,000 0
OdHRA 80, 000& x25 2 »2H » 123 x50% 24,000
& 9,600
i 14,400
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A AYAMSAS
2 A SIS
N o zE=X 3A (G- da
IRB - A - H - SR(BH) - MRAIY - B2 Ofl &k 04 ﬁgi HRE2
A0 Ol =FA 122,130 116,675 5,455
Jl 61,065
= 20,355
= 40,710
307 212to1 & 122,130 0 122,130
p 61,065
= 20,355
= 40,710
02 SItABAE X 122,130 0 122,130
O21J] ol&ax=&H 122,130,000 122,130
Jl 61,065
& 20,355
i 40,710
TAESSENH 130,000 261,000 A 131,000
402 B2+ X201 M 130,000 156,000 A 26,000
01 QI2XERE 130,000 156,000 26,000
OMEXE ZEXBZ(1,500na) 100,000, 0002 100,000
OREAFLRIX M| 10,0002 %3, 0002 30,000
TALZE MAD|BHEE 2,411,000 2,126,867 284,133
P 1,031,000
& 215,710
= 1,164,290
402 B2+ X201 M 2,411,000 2,126,867 284,133
Jl 1,031,000
= 215,710
= 1,164,290
01 SIZtEE xR 2,411,000 2,126,867 284,133
OXAE 4 Zdl A& 1,200,000,000& 1,200,000
Jl 450,000
= 95,000
i 655,000
OMEXE MZE ¥ ZNHS AWl X
1,211,000, 000& 1,211,000
P 581,000
< 120,710
= 509,290
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A AYAMSAS
2 N osedladl
N o zE=X 3A (G- da
IRB - A - H - SR(BH) - MRAIY - B2 Ofl &k 04 ﬁgi HRE2
SAAIE DS AFY 400,980 227,400 173,580
Il 400,980
402 B2+ X201 M 400,980 227,400 173,580
p 400,980
01 SIZtHEE =X 400,980 227,400 173,580
O=AAIE SlistAlE XI& 400,980,000& 400,980
P 400,980
SLAIE ALY 200,000 0 200,000
= 100,000
= 100,000
402 B2+ X201 M 200,000 0 200,000
= 100,000
= 100,000
01 QIAXERE 200,000 0 200,000
OTHY RIIZL M Iz ABAL
200,000,000& » 14! 200,000
= 100,000
i 100,000
oY ZdE At 257,550 200,550 57,000
= 97,200
= 160,350
402 B2+ X201 M 257,550 200,550 57,000
= 97,200
i 160,350
01 It HEE =X 257,550 200,550 57,000
OJII =N 2 XA 46,300,000& 46,300
& 18,500
= 27,800
Ogsaty RAEIME(28) 32,250,000& 32,250
& 12,900
= 19,350
OllaE g5 X3 75,000& *2,000 *50% 75,000
& 30,000
= 45,000
OF &=t A%erd AlA 10,000,000 *109H 2 *65% 65,000
< 30,000
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M
1
o
o

HH -

SI(BH) - B AIY - BE=2

Al OH

=3yl
Ralim
12

Ol
0

= 35,000
St HH ZAE Mab 2
30, 000& *2, 600 *50% 39,000
S 5,800
33,200
eHE Y= 237,000 80,000 157,000
ol 150,000 0 150,000
1283 150,000 0 150,000
S Bgs S04 24 0IREH
100,000& *1,5005 150,000
FAPNE U 87,000 80,000 7,000
A= EX 87,000 80,000 7,000
SN XA 10,0003 =14, 0007H *30% 42,000
ObXI M AFOFE R XIXHH &3 10,0002 *3,0005 30,000
s g4 IS 443H 500,000& »305 15,000
g A3 20,000 88,000 268,000
=01 20,000 88,000 68,000
FAF2 2 X 20,000 88,000 268,000
L2ZN 5 40, 000:& *5007H *50% 10,000
A e 3= 200,000& » 1005 *50% 10,000
sS4 22 ANEsE 420,000 0 420,000
& 300,000
& 36,000
= 84,000
=01 420,000 0 420,000
& 300,000
S 36,000
= 84,000
FAb2 2 = 420,000 0 420,000
g Jlsd 22 A8sZE 420,000,000 =104 2 420,000
= 300,000
S 36,000
= 84,000
o MEH 26 1,056,000 56,000 ,000,000
= 500,000
= 35,000
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Sl MM G
2 M sIlEHE
oM s2=23 53 (S ae)
IR - BA - B S2A(FH) - MBAY - B O &+ 04 e Hl DS
W= E50 M & S 150,000
= 371,000
== MEHAH EH 6,000 6,000 0
301 L2 A=z 6,000 6,000 0
12 JIEHB 43 6,000 6,000 0
OSle OIBEIR (200) 24 4,00021*1,500kg 6,000
=AMER Y SR 50,000 50,000 0
= 35,000
= 15,000
206 T 2 8 50,000 50,000 0
& 35,000
2 15,000
01 M=l 50,000 50,000 0
O==43SE HYe= 400& *125,0000| 50,000
& 35,000
= 15,000
Y NHMEHE &4 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
= 150,000
2 350,000
402 Q12 XH 20| & 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
= 150,000
T 350,000
01 It HEE =X 1,000,000 0 1,000,000
OFE A ME| 2AE X4 100,000,000 * 1090 A 1,000,000
= 500,000
== 150,000
= 350,000
pIE I 2,572,967 2,886,844 ~313,877
= 931,102
= 360,024
i 1,281,841
sgdsEAY 686,703 407,303 279,400
= 400,888
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A AYAMSAS
2 N osedladl
N o zE=X 3A (G- da
IRB - A - H - SR(BH) - MRAIY - B2 Ofl &k 04 ﬁgi HRE2
sgaAxEY S 115,473
= 170,342
206 M = HI 326,766 296,231 30,535
= 176,414
= 58,868
= 91,484
01 =4l 326,766 296,231 30,535
Otsgarsz Y 326,766,000 326,766
= 176,414
= 58,868
i 91,484
402 B2+ X201 M 359,937 111,072 248,865
= 224,474
< 56,605
2 78,858
01 SIZtEE =X 359,937 111,072 248,865
Otsgdrsz Y 359,937,000& 359,937
= 224,474
= 56,605
i 78,858
RSN 697,506 644,320 53,186
= 36,432
= 661,074
101 @124 4| 189,390 213,280 A 23,890
04 JIZH22NSES 189,390 213,280 £23,890
OLAlAtg oIl 189,390
OOIETHEY WIS AHE Y
89,0003 »3H +30A 8,010
OIETYEY LUINE AHE 2R 02y
74,0002 +32 x3021 6,660
0 =2l At QS AL Al=HI 20,000& 105304 6,000
022 SHEASY LI HASMA 02
74,0003 36 % x40 106,560
04 DRt UWAN 2H o=
74,0003 x3E x40 8,880
0ARREI} PHANLES 22
74,0002 x24H 152 +23] 53,280
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R
S| 2 M
sE=X 52 (S92l
3 - 2A - FH - GR(BH) - MEAY - BES Ofl AF o ﬁgi HIRE2
402 QI+ X201 ™ 310,200 574,600 A 264,400
= 157,660
= 45,762
= 106,778
01 PIATELE 310,200 574,600 264,400
ONE2LHAX 310,200,0002! 310,200
2 157,660
= 45,762
2 106,778
I=UHLESA=HIES 112,396 158,200 A45,804
= 56,148
& 28,174
= 28,074
301 LBt a3 112,396 158,200 A45,804
2 56, 148
& 28,174
= 28,074
12 JIet24 =3 112,396 158,200 A45,804
OaxEZHtHdMNE 2 & 112,396, 000& 112,396
= 56,148
= 28,174
i 28,074
SHASEXNF2Y 94,000 210,840 A 116,840
2 47,000
< 23,500
2 23,500
301 LBt a3 94,000 210,840 2 116,840
= 47,000
< 23,500
2 23,500
12 JIEt2 43 94,000 210,840 A 116,840
OsItASXEAME 94,000, 000& 94,000
= 47,000
< 23,500
= 23,500
sIHASKNEA M= HI 92,812 60,431 32,381
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Sl MM G
2 M sIlEHE
oM s2=23 53 (S ae)
IR - BA - B S2A(FH) - MBAY - B O &+ 04 e Hl DS
SsIHASKNIAMZHI = 46,406
= 23,203
= 23,203
206 T 2 8 92,812 60,431 32,381
= 46,406
= 23,203
i 23,203
01 M=l 92,812 60,431 32,381
OZ2s2Ht2E M= 92,812,000 92,812
=2 46,406
= 23,203
= 23,203
TaoagEE 115,200 76,800 38,400
= 46,080
2 69,120
301 LEtB a3 115,200 76,800 38,400
S 46,080
= 69,120
12 JIEt2 4= 115,200 76,800 38,400
O3=2 ?EEH= 115,200,000 115,200
S 46,080
T 69, 120
YA A2HE SR XA 6,000 12,000 6,000
= 3,000
S 1,500
= 1,500
402 2I2HX =01 A 6,000 12,000 26,000
= 3,000
= 1,500
2 1,500
01 SIZtHEE =X 6,000 12,000 26,000
OHNASHESXEZKXA 10,000,000 *1IH 2 *60% 6,000
= 3,000
= 1,500
= 1,500
ASAEER 12,250 15,750 23,500
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A A9 R3]
SISpIES
s==7 53 (50 &2
3 - RA - CR(BH) - MBAY - B2 Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
ASAELR = 4,900
2 7,350
402 RIIRHZ O H 12,250 15,750 3,500
= 4,900
2 7,350
IEEEEES 2,250 15,750 3,500
OFMSIHASAILER  3,500,0008+7H 2 +50% 12,250
= 4,900
2 7,350
p/EFIE T TN 40,000 0 40,000
2 20,000
= 0,000
2 10,000
405 THAHE S H| 40,000 0 40,000
= 20,000
= 10,000
2 0,000
01 KU SEH S| 40,000 0 40,000
O =gzt 30,000, 0002 *1CH 30,000
= 15,000
= 7,500
2 7,500
OASHYITY 10,000,00024 +1CH 0,000
= 5,000
= 2,500
2 2,500
AHESLEAINL 250,000 0 250,000
= 200,000
= 25,000
2 25,000
301 LB B A 250,000 0 250,000
= 200,000
= 25,000
2 25,000
12 JIEtE A2 250,000 0 250,000
ONEaHE S 24BN 250,000,000% 250,000
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A AYAMSAS
2 A SIS
N o zE=X 3A (G- da
IRB - A - H - SR(BH) - MRAIY - B2 Ofl &k 04 ﬁgi HRE2
= 200,000
= 25,000
2 25,000
SH=AH 57,007 93,125 A36,118
Il 39,905
= 5,700
= 11,402
SuRFrS4 57,007 80,025 N23,018
p 39,905
= 5,700
= 11,402
402 B2+ X201 ™ 57,007 0 57,007
Jl 39,905
< 5,700
= 11,402
01 It HEE =X 57,007 0 57,007
Ogtnesaa 57,007,000& 57,007
P 39,905
= 5,700
= 11,402
SENY 1,570,464 2,566,390 2 995,926
= 376,943
=2 177,958
= 213,101
= 802,462
RERE RS ESES PAR==PA 44,150 64,940 220,790
= 30,905
i 13,245
402 QI+ X201 ™ 44,150 64,940 220,790
= 30,905
= 13,245
01 It HEE =X 44,150 64,940 ~20,790
OZ2EHAZ X = A 44 ,150,000& 44,150
= 30,905
= 13,245
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Sl MM G
2 M sIlEHE
oM s2=23 53 (S ae)
IR - BA - B S2A(FH) - MBAY - B O &+ 04 e Hl DS
ste<00 XN& 124,950 117,810 7,140
=2 45,000
= 22,050
= 57,900
307 212to1 & 124,950 117,810 7,140
= 45,000
= 22,050
= 57,900
02 2IHE A2 X 124,950 117,810 7,140
OsIte0l XNEAS 1,785,000& 70 124,950
= 45,000
& 22,050
T 57,900
SHEMSEHE XSS 116,640 90,720 25,920
= 55,538
S 16,667
= 44,435
307 21201 A 116,640 90,720 25,920
= 55,538
= 16,667
2 44,435
02 QB AE X 116,640 90,720 25,920
OSEAMFEUE NI ALY 1,080,000& x99 12 116,640
= 55,538
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oStEA ¥ SHEES 500& *4 4 A %180 360
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=D gz 50,000& x12& 600
02 323l 114,057 0 114,057
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=YE JtA 36,0002 ~12& 432
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o2l=Sti&EE Xt 4,000,000& 4,000
(o= 1= 1,000, 000 *5CH 5,000
206 M = HI 5,873,873 5,873,873
01 M=4l 5,873,873 5,873,873
OAXNM(HE=S 5,873,873
0=2F 405,000,000& 405,000
o A 1,430,000,000& 1,430,000
ot 446,000,000& 446,000
08F 1,333,000,000& 1,333,000
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OS4a=2E s 160,000,000& 160,000
401 AlEHIZ 2T HI 5,000 5,000
01 A& I 5,000 5,000
OceTv 4 xl 5,000,000& * 14! 5,000
405 KH4HF SHI 49,000 49,000
01 ML ESFSHE 49,000 49,000
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OXtdtet 24810104 1,000, 000 & *4J4 4,000
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ORaZA A 2,216,000
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H=sol XA 68,000 0 68,000
201 et F ] 7,000 0 7,000
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odss otsx = JIAM XI&
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& 20,910
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& 20,910
o 479,090
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01 At22t2|Hl 8,160 7,880 280
Oget=8gH| 1,500
0sENWE 1 e M= 50,000& 102! 500
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OsZ018 N8 L #A FHB4 50,0008 0% 2,000
s=z2 2[ZE N 60,000 78,000 18,000
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= 4,320
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01 QIZtHEE X 119,964 126,240 NG6,276
O=Fd8x4d)| 22 4,300,000& *5CH *60% 12,900
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OMAHl 22 XA (ZEED]) 2,520,000& =2CH 5,040
< 2,520
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ogdgaell 22 2,000, 0002 *140CH *30% 84,000
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OXssdIl 22 230, 000& *68CH*60% 9,384
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O88t 014 LI AMZHHEI| 2=
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AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
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10 SAtAHI 2 &2 3,000 3,000 0
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- 157 -




od
’J
oF
oJ

i

Jv
— n
o)
oo m__
F°
U< Ui
A= <A
&0 8D &0
<0 Ho

o] X &M
o)
oF Dk RO

o o (e} (@) [ep] [ep] ™
(e} [e] L0 Yp] Yo}
© © elel<
A0 © © < | <<
Ko N o N IR IRY
E
D
o o o o |2 o |2 o o | [Vl s\ ™ ™ @
s|3s|8 s |8 28|38 S |3 = S S
™[ NN — | — » N~ N~ — | — ™ — —
LH3r
uiled
KIS
o o () o () o o o o o o o o o () () o (@) o N~ Lo Te) [Te) (@) Al Al Al (a8) o (ap) (a0} (e8] o o (e8] (e8]
() (@) (@) o (@) (e} (e} o (] o o o (@) o o () o () () N~ — — Lo © © [<e} [<e} N~ N~ (@) o () o o (e) (e)
 wliw @ wiwv v 9 v o 9 Q| Q|| Q|| v ool ©f— — & TN N & o <
— Ye] © — Lo © [aN] Yo} N~ <t © [eo] ™ (V] N N — — — Ye] ™ ™ (aV] — — — ™ ™ — — — — —
- Y] [ mM Te) N~ m “H < (<o} —
(o]
<
=
A rt W mr M mr mr
s s B0 ol ol ol ol o od
Te) N~ (e} — Y] (@) — (@) (@)
E3 * Yo X * < * o (]
o < = s o o el S S
70 = S oF o o o0 © o fop)
m o o () * (eN] © o (@)
gl ﬂ < 8 < [ < o~ <
o =] - o o 0 o —
. [} N3 o S S o or
o * < o («] o o
ol S ol - ~ < S
- - o NS -
< o S ™ N~
I S © o
= 9 =
. [aV)
= o a0
T = [} I+ a0
mh_,\ = <+ o) Ik
3 El H ® ol
U e Ero = K
2 z K1 = KA K oy M
il ) H o no H H < = D
&0 M i 20 = | <0 nJ )
X0 = ~ asl I = M < 2
. R g I S | SR Ao o
'3 e ~J D_ o o) ~ DL O LY D|\_ g0 8o a OF
o+ |y o) ol & Gl al | o MmN O 0O i <
aN} — — ~ | oy — | = —
ol o o o o | o Arlo| o o
— < <} <} 0 —
) I 00
or
ok

- 158 -




od
’J
oF
oJ

i

Jv
— n
o)
oo m__
F°
U< Ui
A= <A
&0 8D &0
<0 Ho

o] X &M
o)
oF Dk RO

o (@) () () (@) o o o (@) o () o ([e) (@) ()
o o o
S S S
n0 A & A
Klo ) &3 ]
3
o
(@] o o o o (e} () o — o (@] o <t N N~
& S s|s|8 & < < < 8 S S
- . ele|® 3 3 3 3 ! Q Q
L] & 3 2 =
ik “ N N
RIS
(@] (=) (@] (@] (@] o o o o o o o o o o () o o o o — D Al (@] (@) (@) (@) (@) (@) (@) < < N~ N~ N~
~ MK N K| o|lole ol © ol & o1 S S O Ol = LK KRIK BN IR KR RO ol S|
S oo o o|S|ss &S & oS & &S © S & o|lx ®» S|Y Y J|Y Y S| vla oo
— — — — — © © © © Yo} (e} Yo} Yo} (@] L Yo} Yo} o (e} (e} D ™ © D ()] ()] ()] ()] (@)} (@)} [ep) [ep] o (ep] o
— — — — (a2} Lo e} [4p) [Ye] (e} [ep] (ep] o [Ye] Lo (@] N~ (2] [ee] [ee] [ee] [ee] e} e} [ee) [ep] [ep) Al Al Al
5 I B s - -9 o &5 |5 (% 5 S
|..A|._ Yo} Lo < < < < < < <
=
rir rir oo o o o rir rir rir rir rir
oL 8 ) < [
8 J e = 8
or S * o — S
X0 o oF S x o
= o ) oF) =
2] 2 3 s 3 A
— - o_r._ o ()]
. 3 3 S ¥
3l < = S <
< N o
I+ RS
= o z K
\H/ = 20 A|_.__._ o
= 5 W il _
ol A~ R D
— = = I R0 nm
oF Ul ] ~ o
G = 0 -
u - Ko 0w I i ]
y __MT wlm|K z K =~ w Rr zl K4 R
&l o =l =M K| =~ ooy ® RO = oo RO = -
RO ) W g ) W o g _ ™ ) i R 0 )
ol 30| = | = ks - ~— =3 X = z e our l n
. ) 0 = |K iig] >l = [ 10 = = A 0H 1l
— = K o = [~ o = il iy -~ = iy p ok
g =) J A Ho nJ Mow & — ~ Ny ]
= i < Rlala 2 o) ol a R Up o) al & uo ol <
L BN ~ 0 w9l Oln o >~ 0 0O 7l ur > > O ur of =
R B o wilg|lo 1o S S R < S S 4 = S
o] =3 ~ al Eill ]
o) H
oF

- 159 -



od
’J
oF
oJ

i

Jv
— n
o)
oo m__
F°
U< Ui
A= <A
&0 8D &0
<0 Ho

o] X &M
o)
oF Dk RO

(] (] (@) (] (@) () () () (e} (@)
A0
Klo
E
-
[ N~ Yo} L Yo} [aN} o o [aN] [aN)
o o 3 e © I S S I &
5 | 5 g 5 = = @ o o
H3r = = =
<l
K=
[ee] [ee] D (o] [ N~ [ [ [ Yo} N — L < — Yo} Yo} < — Al — — o o o o o o o Al — — [aN] [aN] —
< < ()] (o)) — — — — — (9] N~ «© (5] N~ «© (ep] (ep] N~ O (@] — (@] o () O o o (] (@] o — D (@] (@] —
© © N ] ©|lo © © | © ©|©Y © ©|B © © ©|® o O3 © F|& & © I |6 0o |6 6 o
[ [ © © (0] (o)) (o)) (o)) (o)) Lo L0 o Lo L ()] Lo Lo Lo ()] — <t © e0) Lo [QV] e6] [e6) Lo (V) [ep] (o)) [ep] (ep) (ep) (o))
— — O (sp] [V «© [ep] QN (<o} (<o} (ep] (V] [aN} — — — —
W N~ Lo Al M~ Lo (V) N~ N~ Lo [aV]
<
=)
mr mr mr rr o oo Mo oo oo o o mr
ot oF od OF oF O
3 —~ 8 S 3 S 3
ar 1= 3l & S S S S
v |g ug = 3 g 3
T = o © 0 S o
N~ AN © » L0 [e6} ™
. - - _R/U —
3D =l
= 30 - =
al_. 0B S o )
z ol ) 0 _
N W Kt %0 i
=% £ o Gl _ a1 o+
ol 20 _ = 20 = o
= | & = = R = =
S =3 = ] il [ I IH
il T T Rr H Rr o Rr Rr
. Rr Rr ) = _ 3r = 3r 3r
- %l %l iy zl R Kz 1 _ B =
Rl K > H = R o o - —
o iy iy — o KM R Rr = —
RO - il LY 30 ) -
ulr ulr Zour 3 L] = W 3 S = W
S R _ |3 4 = K i = o ) - =
- - - 5 i R = | ~J = o ok 5 =
I |O O =] O o ol O H oll @) =] O
g s T S o oy S S S S
=) K4 Kd
of
o

- 160 -



RS AYHER S
= N s2lsdEH
N & 5YAS QEg 75 (St5: &8 2)
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
2 3,991
ST MAD|E E4 6,352,800 3,187,196 3,165,604
= 2,383,000
=l 500,000
= 1,266, 150
2 2,203,650
SOIM OFF M| X 26,400 26,400 0
= 23,200
2 3,200
402 QIR+ 0IF 26,400 26,400 0
= 23,200
2 3,200
01 IRt RI= B E 26,400 26,400 0
OOl M OHE M ATH| XIR 20,000, 0002 20,000
= 20,000
O/EM N 6,400,00024 6,400
= 3,200
2 3,200
@I YB3t 2,950,000 263,500 2,686,500
= 1,240,000
= 791,000
2 919,000
402 RIIRHZ O H 2,950,000 263,500 2,686,500
= 1,240,000
= 791,000
2 919,000
IEEBEEES 2,950,000 263,500 2,686,500
0828 230 ZE X 18,000, 0002! 18,000
OZUSH ©I| LYES 22 40,000,0008 *50% 20,000
O3t HHE(LE) K 100,008 *1,0005550% 50,000
OBI| LYDMA AIAS  80,000,0002+1H2 80,000
= 40,000
2 40,000
OLIl HESTHHH (D& THH) X2
20,000, 0002 %2005 *50% 2,000,000
= 1,200,000
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RS AYHER S
= N s2lsdEH
N & 5YAS QEg 75 (St5: &8 2)
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
= 400,000
2 400,000
OUTHEHE AlE5tRA =) 23
14,000, 000! * 100 *50% 700,000
= 350,000
2 350,000
OBI| 5124 AISE N (2ha) 164,000,008 550% 82,000
= 41,000
2 41,000
N0l HLTI0IE &85 1,705,800 189,600 1,516,200
= 853,000
= 255,000
2 597,800
402 Q124 XH= 01 F 1,705,800 189,600 1,516,200
= 853,000
= 255,000
2 597,800
01 QIRAXEEE 1,705,800 189,600 1,516,200
OANE20l H4X 018 S83 AR (30ha)
2,843,000, 00024 *60% 1,705,800
= 853,000
= 255,000
2 597,800
ST OHF A 126,000 206,000 80,000
= 32,000
2 94,000
307 01210 H 5,000 2,000 3,000
04 QIRAEAS T 5,000 2,000 3,000
OANE20 0183 FEDE &3 5,000,000 13l 5,000
402 QI X201 E 121,000 130,000 9,000
= 32,000
2 89,000
01 QIRAREEE 121,000 130,000 29,000
ORKSH AXIINY 4,000, 00024 *5CH*50% 10,000
ORSH HSHID &1 10,000, 0002! 10,000
OS8X2 FE2YX ST &X
3,000, 0002 *20ha*50% 30,000
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RS AYHER S
2Pl
N & 5YAS QEg 75 (5l &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
OROF MDY T4 50,000, 0002 *50% 25,000
OB 425 X2 46,000, 0002 46,000
= 32,000
2 14,000
A Al Hy) 114,600 493,746 A379, 146
= 4,950
2 109,650
201 L2yl 1,600 1,600 0
01 At 22|t 1,600 1,600 0
Osrag| 1,000
0OASHS BT W M 1,000,0002 13| 1,000
osg+g 600
0ASHS DY AR 300, 0002 23| 600
206 TH2 bl 56,000 56,000 0
01 HEH] 56,000 56,000 0
OIZSADI S 2Rl 560, 0002 *200ha*50% 56,000
301 LB 1,800 1,800 0
10 A B4 S 1,800 1,800 0
O ZYC?l ASHS DS 24 1,800,000 1,800
402 RIIRHZ O H 55,200 434,346 A379, 146
= 4,950
2 50,250
01 QIAX=EE 55,200 434,346 ~379, 146
OASR0 S5 ZEHCHR  280,0002 «3005*50% 42,000
OFII2EI| X2 16,500, 0002 +2CH<40% 13,200
= 4,950
2 8,250
sl Mo S 4 200,000 258,750 ~58,750
2 25,000
= 60,000
2 115,000
402 BII TR0 H 200,000 258,750 A58,750
= 25,000
= 60,000
2 115,000
ICEEEES 200,000 258,750 £58,750
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NEEPEEEL
I s=4Hg
=QAS QTP & CLEED
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
Ost3ll sS&Hl &= XI& 50,000,000 «39H 2 *50% 75,000
& 30,000
= 45,000
O3t sstAld X 75,000,000 *27H 2 *50% 75,000
= 30,000
= 45,000
Ot =UHsLEES 22 &0 50,000,000 100 A 50,000
= 25,000
i 25,000
HEMIHSZAA=Y 530,000 700,000 A 170,000
= 265,000
o 265,000
402 Q12201 N 530,000 700,000 A 170,000
= 265,000
i 265,000
01 QI2ZtHEEX 530,000 700,000 A 170,000
OFFMMA= DB EH 1,060,000, 000& *50% 530,000
= 265,000
= 265,000
Sl+-E=C Bl ZH(KNHES 700,000 700,000 0
& 500,000
= 100,000
i 100,000
402 QIZ2t 20N 700,000 700,000 0
& 500,000
& 100,000
o 100,000
01 QIZtHEEX 700,000 700,000 0
Osfls=Es=steiixy 1,000, 000,000& *70% 700,000
= 500,000
& 100,000
= 100,000
HEADL B35 =4 955,125 1,466,098 2510,973
& 350,000
i 605, 125
177,385 599, 158 ANA21,773

HEALDHIOH I I 2
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RS AYHER S
2 A sIISME
N & 5YAS QEg 75 CCRED
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁggi; HRS
OADEIOIIA(HE) MIIRS 700,008 122 8,400
05 HA 242 150,000 * 122 1,800
0HEE HA B 400,000 18] 400
O ADIEIOIII I (DR)EIIQS 200,008 122 2,400
oM%E ABE 200,000 * 122 2,400
045 AlBR 5,0002+ 122 60
onsYsE 16,5009 122 198
OFAB EES ) 2E  50002+108+128 600
oYL 25021+ 1005 * 122 300
0SJI2H 1,750 x20 S * 128 420
oozl 2,932
oFYSIA 36,0002 122 432
oA 2,500,002 2,500
ONEETIESE 4,000
o HAIZE] 2,000,0002! *14} 2,000
oZRALRL 2,000,0002! *14} 2,000
03 A2 bl 5,000 5,000 0
OAFDHEIOHIF 88 A 5,000,000 5,000
206 THE b 10,000 5,500 4,500
01 HEH| 10,000 5,500 4,500
OB L YABY HoHE YHMs
10,0002 * 103! 1,000
OZRAAIA ElHl U2 HH7L 200, 000! *53] 1,000
OBe ZMT XL 20,0002 *50kg 1,000
OMNDFAIZ AE T2 24U 7
250,0002! * 122 3,000
OStHEs 25 7Y 1,0002 52,000 7| 23] 4,000
301 LB 1,000 1,000 0
10 A 24 S 1,000 1,000 0
OMDE0N =3 L DSFAX 24 50,0008 0% 1,000
307 BI2H0 & 500 500 0
01 2222 500 500 0
OADIEIOHIS QHEALD XI2Hl  500,000% * 14l 500
401 A& HI L 2 CH | 90,000 504,000 A414,000
01 Al& | 89, 190 500,824 A411,634
OADEIOI}D SRS (EEE, ZADSH)
89, 190, 000! 89, 190
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RS AYHER S
= N s2lsdEH
N & 5YAS QEg 75 (St5: &8 2)
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
RSEETT 810 3,176 A2,366
OADHEIOH} D 2R AHS 90,000, 00024 +0. 90% 810
B B Y 297,740 554,940 A257,200
101 2121l 3,250 0 3,250
04 JARZ2NE2 4 3,250 0 3,250
OZE 422 M 3,250
OEEHAHA LAIA 50,0002 x25% 1,250
CEEHLATY 50,0002 ¥5 x42! 1,000
OMERY UAAY 50,0002 ¥4Z x52! 1,000
201 L2yl 65,200 80,000 14,800
01 At 22|t 65,200 80,000 14,800
O'AUCH HEAD O BDHE L 22
46,200, 0009 * 14! 46,200
ONEAML S22 L BEI HH 2,000,000 14! 2,000
OD4+2 0014 L HHE BHISY +42 (132
) 500,0002! * 102 5,000
oYt 12,000
oABATE y=Es AN 60,0002 x200% 12,000
206 TH 2 | 7,750 0 7,750
01 THZ bl 7,750 0 7,750
OZTHSE M Xt 6,686
o €lbl 7Y 2,00024 *250 % 500
0 DHAFE 2 Y 300, 0009 * 1%t 300
0EETY 72,0002 #138t A 936
cZEETY 110,000 *45% A 4,950
OJIEtHE 7 1,064, 0002 * 14! 1,064
301 LErEAE 4,440 4,440 0
10 A B4 S 4,440 4,440 0
OMNDEHEOIS] M8t DIFAT 24
7,00021 +302 43| 840
ONEAMY FUDS Y STSEHI}IE B4
7,00024+150% +23] 2,100
OB420F 5L, THT DSFAT S
50,0002 30 * 18] 1,500
307 ©I2H0| H 25,000 30,000 A5,000
04 QIRIBAR T 25,000 30,000 25,000
OBUANTR ol BARE(ILEL=AEA3])
25,000, 0002! 25,000

- 167 -




NEEPEEEL
I s=4Hg
=QAS QTP & LR
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
402 QI+ XHE01 ™ 192,100 135,500 56,600
01 QIZtHEEX 192,100 135,500 56,600
OADHEE MR ZHAY 87,500
O AtD IR LAY 62,500,000 *2ha*50% 62,500
OXE WA ZHAY 50,000,000 & * tha*x50% 25,000
OAtE QI3 =2 At 3,000, 000& *10ha*50% 15,000
OADH =St XIE A 20,000
o2 200,000& *100ha*50% 10,000
othn® 200, 000& *100ha*50% 10,000
OEHERE =282 H&ED XNJAAMG
12,000, 000& *1JH 2~ *80% 9,600
OAMUZBURRF XA 36,000,000 *50% 18,000
O==0t 244 X+ XA
12,000, 000& *2.0ha*50% 12,000
O2=2Hi2l ANEotRA EXIALY
12,000, 000& *5& *50% 30,000
=82 Mol £E82 XA 220,000 220,000 0
& 220,000
402 Q12 X201 A 220,000 220,000 0
= 220,000
01 QIZtHEEX 220,000 220,000 0
Os&= Mol2Eez XA 220,000, 000& 220,000
< 220,000
sMEEFENS3 MY 260,000 92,000 168,000
& 130,000
= 130,000
402 Q12 X201 A 260,000 92,000 168,000
= 130,000
i 130,000
01 QI2Zt 22X 260,000 92,000 168,000
O =S st A 1Tt A=
100,000, 0003 *2I4 2= x80% 160,000
= 80,000
= 80,000
OFTALHES Z23E HOAY 25,000, 0003 *4IH 2~ 100,000
= 50,000
= 50,000
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RS AYHER S
L ER == PIEE
H oM soAS omg 1% (£ @8
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off &b o gg;ﬁ; HDnz2
Farel MADIE A 1,794,090 4,981,290  £3,187,200
| 624,200
= 274,500
2 895,390
HEAPCE R 2 Y 98,240 715,240 A617,000
201 LBt Y| 3,240 4,240 A1,000
01 At 22|t 3,240 4,240 A1,000
osg4+g 2,240
CRSHEHSYANS 2YLZY 70,0008 8% 43 2,240
SIEIES=Yi] 1,000
OACEY AZBEE M 1,000, 0002 *14] 1,000
402 QI X201 F 95,000 710,000 £615,000
01 QIR = E 95,000 710,000 £615,000
OHEMEISNY 50,000, 0002! 50,000
OA DB & 45,000,000 45,000
HE APC AR 150,000 3,120,000 2,970,000
401 NEHI LD 150,000 3,120,000 2,970,000
01 Al& | 148,920 3,079,000  £2,930,080
ONSMED UF 148,920,0002 17§ £ 148,920
03 Al& = CH| 1,080 10,800 £9,720
OMSMED MS AMLUH  150,000,0002 +0.72% 1,080
RN Tv 1,525,000 1,125,000 400,000
| 610,000
= 274,500
2 640,500
402 QI XH20IF 1,525,000 1,125,000 400,000
| 610,000
= 274,500
2 640,500
01 QIRAX=EE 1,525,000 1,125,000 400,000
ON+DBIANL st =& 1,525,000, 0002! 1,525,000
| 610,000
= 274,500
2 640,500
A S Meols =2 6,650 6,850 A200
201 L2 | 1,400 1,600 200
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RS AYHER S
= N s2lsdEH
N & 5YAS QEg 75 (5l &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
01 AtR2H2IHI 1,400 1,600 A200
P 600
0 DI F KISt 600,000%! 600
osg+g 800
OFTADIASIHESE) DS A4S
200, 0002 43| 800
301 LB 5,250 5,250 0
10 BAHAE| B4 S 5,250 5,250 0
OFTARI =50t 1S 7,000 x250% +33] 5,250
FTAAFRI I & 4R B2t Xl 2 14,200 14,200 0
| 14,200
201 L2 Y| 5,000 5,000 0
o 5,000
01 AtR2H2IHI 5,000 5,000 0
OFTAJIZRIEHE S X 2| 2,900,0002 2,900
| 2,900
OD+2LHBIE Hol+g 70,0002 15 %23 2,100
| 2,100
202 01| 9,200 9,200 0
| 9,200
01 =LHoi | 9,200 9,200 0
OFTAJI 2 At =7 01| 9,200
OFTAAY O1&3l, Y3& & HMAX &4
9,200,000 9,200
| 9,200
AEYs S4 5,508, 118 7,758,211 ~2,250,093
= 1,764,000
= 450,000
= 293,576
2 3,000,542
e e =OE S 1,210,000 2,751,688 1,541,688
= 450,000
3 108,000
2 652,000
402 RII RO H 1,210,000 2,751,688| 1,541,688
= 450,000
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RS AYHER S
2Pl
N & 5YAS QEg 75 (5l &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
402 RIH TR0 H = 108,000
2 652,000
01 IRt RIE B E 1,210,000 2,751,688  ~1,541,688
OZANSY LN X 1,210,000, 0002 1,210,000
= 450,000
= 108,000
2 652,000
= HIZ X h N 2 ALY 200,000 285,700 85,700
= 100,000
= 30,000
2 70,000
307 81240 & 200,000 285,700 85,700
= 100,000
= 30,000
2 70,000
02 LINBNBE 200,000 285,700 85,700
O=HIHSSXIHXI &AL (818ha) 200,000,000 200,000
= 100,000
= 30,000
2 70,000
SINEHI XA AL 1,680,000 1,664,000 16,000
= 811,000
= 90,000
2 779,000
307 BI2H0| 1,680,000 1,664,000 16,000
= 811,000
= 90,000
2 779,000
02 BItAABE 1,680,000 1,664,000 16,000
ORIIZHIZ XA (19,800€)  1,680,000,0008 1,680,000
2 811,000
= 90,000
2 779,000
HMMEH DSBS 170,000 383,000 ~218,000
206 TH2 bl 34,000 0 34,000
01 THZ bl 34,000 0 34,000
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G| MHAMS RS
L ER == PIEE
H M =4S 0lmg & (6191 &2
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Ofl Ao aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
HEPsY NFAE 2 230,000
307 12401 & 230,000 170,000 60,000
= 230,000
02 DIAAMEE 230,000 170,000 60,000
O & 5= F X 2 (490ha) 230,000,000%! 230,000
= 230,000
SEEERIPENE 12,000 13,500 A1,500
= 4,000
2 8,000
402 212HXH=2 01 & 12,000 13,500 A1,500
= 4,000
2 8,000
01 PIAR=EE 12,000 13,500 A1,500
OSBRI (TS ATI|)XY
500, 000! *40CH 0.6 12,000
= 4,000
2 8,000
EYMSHEE AL 890,000 824,065 65,935
2 623,000
= 61,000
2 206,000
307 212+0I & 890,000 824,065 65,935
= 623,000
= 61,000
2 206,000
02 DIAAMET 890,000 824,065 65,935
OEYMSHMIA (R4 L 45| 6,0008)
890,000,00024 890,000
2 623,000
= 61,000
2 206,000
ENRE0ME)ME XS 322,913 495,000 A172,087
101 21218l 12,913 0 12,913
VPIEEESEES 12,913 0 12,913
Ol a2y oy 12,913
0Jl2a 37,0002 1% %2522 9,324
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RS AYHER S
= N s2lsdEH
N & 5YAS QEg 75 (St5: &8 2)
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRS
0RZFY 37,0002+ 12525 1,924
o xtRZEHI} 37,0002 %12 152 555
0SIx3 37,0002 %1230 1,110
206 TH2 b 160,000 0 160,000
01 2| 160,000 0 160,000
OENtH A 2% W27 160,000
o B Xl 30,0002 %2,000H 60,000
oHtaldA/BE YR 20,0002 %2,000H 40,000
OFN B7 20,0002 %2, 00074 40,000
OJIEIR TR (MBI 2T1)  5,0002+4,00004 20,000
402 QI X201 F 20,000 0 20,000
01 QIRAXEEE 20,000 0 20,000
ORSFSI DIMS B X
8,000, 00024 *57H 2:+0.5 20,000
405 Xt 3 SH| 130,000 0 130,000
01 MAUSBHSH) 130,000 0 130,000
OEMBH &l DI X T P 2! 130,000
oZstE0Y 15,000, 0002 15,000
o & E D 10,000, 0002 0,000
MBS DIMSHHYD| 7,000, 00024 +5CH 35,000
05IIBI0IME T 40,000, 0002 40,000
od@MIe EXIIT 30,000, 0002 30,000
SEEPIEEE 239,392 186, 120 53,272
= 500
2 233,802
BEHSIISEE MUIA(ASAEE) 181,016 141,631 39,385
101 21214l 50,616 42,031 8,585
04 JIAHI2ETISE 4 50,616 42,031 8,565
OXMBhLa 2l L 13,579
0J123 37,0002 %12 x2502! 9,324
0RZEY 37,0009+ 12525 1,924
0 AXRBEN 37,0002 %12 152 555
0E22R 37,0002 %124 122 1.5 666
0EIX3 37,0002 %1230 1,110
OBMM4 2AP2| 019 37,0002 48210 2,960
OABAEE AAS Q22 37,0008 532 +3072 34,077
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FAZ: AMHALRARAG
2 AN sgll=ddH
M =9i4s ompl 2% (et9l: 22
SIRB| - A - B S (BH) - NBAY - BYS 0l Ak 2 S HRS 2
201 LBt HH| 32,000 46,500 A 14,500
02 3524l 32,000 46,500 A 14,500
O =4l 15,000
OASAIEE LHEE K2 1,500& %10,000 £ 15,000
OAl&E &HI KX 8] 17,000
0 SAMMAAILE Bt 4,000,000& *33| 12,000
OASAEE X B 1,000,000& *53] 5,000
206 M = HI 47,000 25,000 22,000
01 M= b 47,000 25,000 22,000
OLBSANERE 29 37,000
0LEIIEF 2,000& *4,0003= 8,000
o ¥AMNE £ Bt 100,000& *10& 1,000
o A&tE 6,600 *1,000% 6,600
oOIALE & EHE0IE 700,000& x1E 700
o dAE & 4,000& *2, 0004 8,000
0BREE ZE 1,371& *6,0004 8,226
o LMHZ 100,000& *10& 1,000
ocHalES¢NE = 15,0003 *603| 900
OASAEER2E ABF 12,8703 *2005 2,574
OMZA MAAIE 2 M= 1,000, 000& *103] 10,000
307 Q1201 ™ 22,000 0 22,000
02 QI2HEAMNB X 22,000 0 22,000
OMZ A Mab SIHEA BEA= 2002 *110,000kg 22,000
402 212t X201 A 29,400 23,100 6,300
01 QIZIXIE2E X 29,400 23,100 6,300
OMZX MEHLX 29 600,000& *70S *70% 29,400
Assd AR 57,376 43,489 13,887
101 21244 H| 31,376 20,489 10,887
04 JI2ZtHIZ22XNsEE 31,376 20,489 10,887
OELZH oIf2 13,579
oJdle=s 37,000 1 x252 9,324
o s a=2=31 37,000 1 52 1,924
RSP NE=I= =) 37,0003 x1-H x15L 555
eR=AT e 37,0003 x1H*12%1.5 666
o El&= 37,000 *30! 1,110
OXEsAZAH 22Y 13,579

- 175 -




NEEEEEL
=dJ|=dH
=QAS QTP & (el @)
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
odl=g 37,0003 *1H x252 9,324
o= 37,0003 1 «52=F 1,924
o HXtREFI 37,0003 1H «15 555
oRg2R 37,0003 x1Zx122*1.5 666
o El&Z 37,0003 x30 1,110
OAMNEFH eI 37,0003 »2H 57 4,218
201 L Et2 F Y| 6,000 3,000 3,000
02 33224l 6,000 3,000 3,000
OAl &&= Xl 6,000
oZEHEA AHAEHl 2K 100, 000& *60& 6,000
207 A S IH & 20,000 20,000 0
03 Al | 20,000 20,000 0
OsegZdEY Hz+7d 10,000& *2,000& 20,000
HASE OFHMAH(HAEH T AL 1,000 1,000 0
& 500
i 500
206 I = 4l 1,000 1,000 0
& 500
= 500
01 =4I 1,000 1,000 0
Ot AL g 2 1,000,000& 13l 1,000
& 500
= 500
sEXE 1,161,819 2,313,424 A 1,151,605
= 247,839
& 220,000
& 109,569
o 584,411
SEJEAY 1,161,819 2,313,424 21,151,605
= 247,839
= 220,000
& 109,569
= 584,411
sdoltist 22 27,600 27,900 A 300
= 10,600
i 17,000

- 176 -




od
’J
oF
oJ

o}

o0 O
oF TJ

T <K ol
N K
30 8D Kl
<) Ho Ho

o] X &M
o)
oF Dk RO

o o o o o (e} o () o
(@) (@] o O
© © (o)) ()]
n0 < <
Klo
E
-
o S o o o o o o o
8 3 S S & 3 3 S 8
%, N 7s) o) < — — o I\
LH3r
g
RS
o o o o o o o o () () () () o (@) o o o o o o o o o o o o o o (@) (@) (@) (@) (@) (e} o (e}
(@) o (@) () o o o o [«) [«) [«) (@) (@) (=) o o () o (@) (@) (@) (@) o o (=) o Al Ql <t M <t <t <t Q xQ Q
© ® ®Ie 5 &5 S5 ¥ e o S m oy ¥ 8 SIS @ KIS0 6 oS S0 0y Y Yo e
N o Ol O v v ®m® — — ® — — & - — |0 - ol 4 - - - [ |- —|—- - — | &|«
[aV] — (V) —
3
<
=
oo o o o o oo o i i i i
o] ol o] ol o 0 o ol
Lo (<o) (@) < (@) Lo o o Al
o 4 > g : : 8 7 g <
= ] o = S S ] S i
X0 o o o S S o o o H0
ol S S * < < S 8 < S
- - T o < - - X
. o o o) S o o 7
= & 3 © = ¥ ~ Pl
ol 8 - =
< ) 80 —_ <
I+ . M ] &
= e _ R
. oll E= S| .
= Uio S ] z
= . =
= ol 20 il Wiy =)
& @ I it S | Kl
o % i = = S ok |z =
uy B o0 = L Ik N I
s E E o ior oK 0 & 3w xr ur <0
LA I e = = i g | 10 Do w0 | < o L
%0 | & DS = = = 2| % =) o= =} 20 =)
R i A0 "0 R = |4 e 7OH | = < e
e B o Y oH Rl m | < ko s R _ S M 4
< | =] ol i Tl | o = W a4 £ = K ol =
o | < 0 O O O O | o e O O|m = e all %0
— A o Al o
o] Ho
oFJ
oF

- 177 -



od
’J
oF
oJ

o}

o0 O
oF TJ

T <K ol
N K
30 8D Kl
< HoHo

o] X &M
o)
oF Dk RO

o o (@] o o o (] o o o
A0
Ko
E
-
o o S o o o o o o o
S S g S S = S S S 8
© - - - - - - 2 e =
H3r
iEd
RI=
(@] (@] o o o o o o o o (@) (@) o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[e0) [e0) o (@) (@] o (@) (@) o (@] L0 LO (@] Yo} L o (@] (@) o o (@] (@] o (@) (@] o o (@) (@) o o o o o o o
© X|le © wvfo B WO L A A b A dlo W Lo o W WIo L WIo o b blo o 9lo o 9|9
3
<
=
fir o H o o o o oo o o o o
~ o} oM o} 8o
H0 N S 8 S
:.__. © o S X ~
» o > 3 3
X0 ¥ o o OF: o
o o (@] o
gl & < o S S
o o - o
) < — 3 & o
ol |8 "
< = —
- ol _ o
= 5 = 10 K
% et = < 8l
0 <0 =) =
=~ | w 30 i T 0
= i - N
= = ur u 01 X T
@ 0 < < ) KJ xr Bl
— 1 A0 oll Kk KO 0l <+
ok = ol _ _ _ _ BT H
0J K 00 w0 wod wo o w0 _ ulo
. < Rl Rl T e B >
ur 4 = i 7 0w o
U I KO 5 D o iy iy M
= ] = 30 80 — &0 i — 80 %0
RO 30 U b T o <0 T nJ
O H =) R0 U U 1 A0 o _ =
: < = 0H rA ~ S = iy R - =
< ~ . o ™ N — = N ol - N ™ =
| 50 zl T oK 0 D = W ol = 4 Ly s
+ (O |wm o < 0 O 5 e o e’ s o! n
sl S S S S 3 = 8l S <)
] Ho Ho
oH
oF

- 178 -



RE: MRS
2 A sIISME
oM s2XE (50 &2
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 glggi; HRZ2
O=ei2eD/Bst R o2y 1,000, 0002 102 10,000
= 5,000
2 5,000
SUMSOIAAN- ISR (SAX) 39,345 36,716 2,629
= 13,642
= 3,569
2 22,134
101 121l 7,500 7,500 0
= 3,750
2 3,750
04 JIAR2RNE D4 7,500 7,500 0
OsZXEAY 225t N 22
1,000, 00021+ 102 *12+75% 7,500
= 3,750
2 3,750
201 LBr2 Y| 3,500 3,500 0
= 1,750
2 1,750
01 At 2l 3,500 3,500 0
OB=2% =020 SHAS U
500, 0002 *5CH 2,500
= 1,250
2 1,250
OESY S22y Y2y 1,000,000 1,000
= 500
2 500
202 01 bl 2,000 2,000 0
=2 6,000
2 6,000
01 =Lyoi | 12,000 12,000 0
OSEXEAY 2245 N2 SF0i6| 50,0002 502 2,500
=2 1,250
2 1,250
ONEZRR MRSANYL 2SN (HSATHT
51) 9,500
e 500,0002! 1% 500
= 250

- 179 -




of
’J
oF
oJ

o}
4]
oF T

T <K ol
AN~ K
.mru oD HJ
<) Ho Ko

TR
oF
oF T+ RO

0 : ¢
Kl0 6, ’ :
s o
; S
= ) 0
; (e}
(e}
(<o}
© ©
LH3r 5 : :
<l B " :
K= 6 m O
(e} 38 S
~ = =
— ™ >
[ep]
(@] o
3 o o
T 88888 8|8 = 8
g y y S S g B < Yo}
g y 3 3 3 Lo [aN]
; Ao o oo o o o 2 a8 588858
2 RS = IS FEIEIEIRRRS
; 3 i OOv ] ] Oy S ] (@) (@) LO 3 S
m g g y S S 3 S o o o
PRI It i I 38888
| ~ Ol — —|» O
y I |
Mt oo I
_ r W M
) : Wo m W W Tk
: ; ; _ - m m m
_@ m : @ ; _ o o
. 0, % oinm ; : Wo My
3 3 : * * o |
3l S S : : % @
= 3 N 3 g : *
n i | o, m %
or 3 w w : |
3 ; |
. o
: (@]
: <0 )
: r H -
: ) ., i e e
; S LA
. _ﬂu M o o i £
H_| ar _Il,.||~ . o _Iw_ _Iw_ _H_n_ ”I\
i o ur 5 0 - - ? : E
(0] ol < no 5 B G.z - M mﬂ : .A
. _& 1 20 a R 3R - o : ;
X o Jo H E H w 2 UA ; _;_L .D&
o+ o 1) 2 = M i : -
_ oll ol ol = ) ol i v z : :
o] 5 O N Y 7 : % i
o 8 S e 8 Hg 5! o g
oF . O 0H u.u_ % @
=) ol = 9
30 o = °
Ho . °

- 180 -



od
’J
oF
oJ

o}

o0 O
oF TJ

T <K ol
N K
30 8D Kl
< HoHo

o] X &M
o)
oF Dk RO

o (@] o o o (=) o
L RERE Nk
n0 e}
Al
Klo
E
-
o o o (@) o o o
g g g 3 2 g g
W = = 8 A h
uied!
KIS
S 8 383 8 8 8|8 8 8|8 8 38 8 8 8 8 8 8 8|8 8 8|2 R RAIZ LR LU I II 8 I 8
N - - ® ® oS5 & 918 & & S 5 S 5 S 5 oY d dl o oo @ » ol & dfo 0 d A
— < N~ [ <t © ™ ™ © ™ ™ [aV] — — Q ()} ()} — — —
- — — Ye) A Al
(o]
<
=
oo o o Mo Mo o o oo o Mo Mo
or | & % < < bl £ Ed
wn |® ® = = o o o
(e) o * * o o o
w8 S ol ol 8 S S
= 8 S S 3 & ~
3l o o
<
I+
= 4 ) <0 —~
. = 3 I ® =
= al - K o
= |u ° o = . o &
o | 0 ¥ <0 0 =
Al —IW_
= ot = K0 g — o N
F | = o0 o <
i e a o X R E I
Ul El o E K0 i " L
: o oy 2 ol ~ o = = w =
R | = - 2 E=J = ol = 20 - =
10} ol ol Bl oy = _ — O a2
e il 3l H 4 = ofr H o, D Dk H <L
nz o) < 1o ) n s K = = K
X K0 Ho wE 0 = Hio RO o = = i) D = Il
I+ |O O ot © 0 O O S =< = O ot © 0
_ S 1 ~ & < S T
) Ho
or
oF

- 181 -



NEEEE L
SoiD| = HE
=KX=
oOoO— Lo

ra
40

P
o

3l - 2N -3 - A(ZH) - MEAMY - BHES

rx
12

2A
R
J2H

0l
I

H

M

56,000
28,000
28,000

30,000

26,000

36,000,000 *1CH

HIAEDIIR F2 6,000,000 *1CH

14,000,000 * 1CH

H

M

H

M

H

M

56,000
36,000
18,000
18,000
6,000
3,000
3,000
14,000
7,000
7,000

30,000

26,000

SHABANLBOIFHIN -2

=2l = o (s

04

o

Ok

M

50,000
25,000
25,000

50,000

402 g1t X =01 &

-~

[0l

A

50,000
25,000
25,000

50,000

-~

ol

H

50,000
50,000
25,000
25,000

50,000

-~

U]

M

50,000
25,000
25,000

50,000

307 2lztol &

-~

0

H

25,000
12,500
12,500

25,000

25,000,000 =101 2~

-~

o

A

25,000
25,000
12,500
12,500

25,000

402 g1t X =01 &

o

o1}

M

25,000
12,500
12,500

25,000

-182 -




(3
K

Ok

Ul
o}
[
oF TJ
XU <H o0
AR
3D 5D K
< HoHo
o] X &M

oM
oF DF RO

(@)
S S o
n0 < < S 8 = o
o - 2 S S S <t
_A_o « = Q o < S ™ o o
E q > ¥ S o =
- <
S o
S S © o S
7o) - o S
wHar | =) 8 S S
uiled) < S S
K= Q9 ~ ™
o o o o
S =3 (=] () m S 1= o o o
S & o o] S 818 8 88 8 8 8|8
%52,2,0,Mo,o,o,o,mmmmmmmmmwmwooo47
= N - = g %_ o o ol 9 > > - O O O oo o o O O RN ~lo o oo
o N Y Yy Y o1 o olo o o - - - > O O o | ¥ | NS © OO o O 9
< QLI 2 @ R |IS = =¥ a o< > 2 <
(=) = o~ N
m o Y =
0 "
4 i W L oo
= T i L i
o a g = fir_™
*x x
X0 o o ¢ r
Bl = m o -
: M S m 4]
o S S S o S
< % S g 2
iy A S S S
= M o
. <J
S 70 o0
£ o —~ %
= ol B! or o
0 o K 0
& = _ - N ur 2
- <+ DD - _ W = =<
- K 20 E KO A o K ol -
N [ 70 _ K 0 ur 0
PR TR K4 =) g b R — il Hio
N == <) ur g RO K g3} o X B il
- |a M = [ 5k 0 3 ur w KO oD £ =
< |3 K n - =, ol o o -, WK Ho |
I+ = H <! < K o~ KR ok W o= ! B0 B0 -
- |e ) o - © R R = 5 0° I ol = o
o 0 < © M) 9 = W all @ 2
o o < ~ = )
ok | N

- 183 -



ARG MHALPIA]
2 A sIISME
oM s2XE (50 &2
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R ggg; Hnsz
ogZzedy 222 M 2,000,0002! *14} 2,000
2 1,000
2 1,000
202 01t 2,000 2,000 0
2 1,000
2 1,000
01 =Ujoi | 2,000 2,000 0
OSD2ELX 28 ¥ 425 2,000,000% 2,000
2 1,000
2 1,000
301 LErEAS 8,000 6,000 2,000
2 4,000
2 4,000
10 BAHAH B4 S 8,000 6,000 2,000
OSZZEGN B8 &AX 24 8,000,000 8,000
2 4,000
2 4,000
307 @12+0I & 20,000 0 20,000
2 10,000
3 10,000
02 DIRHAF AR E 20,000 0 20,000
O+ZANSEBHES HANT HE A Y
20,000, 00024 #1742 20,000
2 10,000
2 10,000
402 DIZHRHR O 200, 454 200,388 66
2 100,227
2 100,227
01 IRt B E 200,454 200,388 66
OST2E ADMACT S4 80,454,002 +10H2 80,454
2 40,227
2 40,227
OXNSUR2EZ 018 A&+ HISEZ 40,000,000 40,000
2 20,000
2 20,000
O+ZANSEBHES HAANT HE A Y
80,000, 0002 *17H A 80,000

- 184 -




| LA AL 2R3
£ sgJ|=4H
X =E=XE (chel &)
3 -2H -3 - H2A(3H) - MIRAIS - BES Off AF o8 gggﬁ Hus
= 40,000
= 40,000
Haegl|leBa-AS4E(s8) 100,000 344,000 A 244,000
& 50,000
= 50,000
402 Q1220 N 100,000 344,000 A 244,000
= 50,000
= 50,000
01 QIZtHEEX 100,000 344,000 A244 000
OsZEuUss8dsY 25,000,000 *4JH 2~ 100,000
& 50,000
i 50,000
NesdEM3|IsXd-II=XNd (sSRN2-2HSE) 100,000 320,000 A 220,000
& 50,000
= 50,000
402 212t X201 M 100,000 320,000 A 220,000
[ 50,000
= 50,000
01 QIR x 100,000 320,000 A220,000
OXSESL3 JI=HL A 1,000,000 * 10001 & 100,000
== 50,000
= 50,000
Aggadsg =08 =4 112,000 100,000 12,000
& 56,000
= 56,000
402 Q12v Xt =201 & 112,000 100,000 12,000
& 56,000
o 56,000
01 QIZtHEEX 112,000 100,000 12,000
OXNgesEs #=7|8 &4 7,000,000 2090 2~ *80% 112,000
& 56,000
= 56,000
SEHATMHMS-LASME(5T) 40,000 120,000 A 80,000
= 20,000
= 20,000

- 185 -




od
’J
oF
oJ

o}

o0 O
oF TJ

T <K ol
N K
30 8D Kl
<) Ho Ho

o] X &M
o)
oF Dk RO

o o o o o o o o o
o o o (e] o o o o o
S S S S S S S S S
] ~ < N NV — — ~ N~ o
N~ N~ =
Ko | < < < < > >
E
=)
o o o o o o o o o
8 3 S S S S S 3 R
= o © © < < % =) %
LH3r = =)
e
RIS
o o o o o o (@) (@) (@) () (@) (@) o o o o o o o o o o o o () o o o () o () () (@) o (@)
o o o o (@) (@) L0 L0 (@) (@) L0 [Ye) o o o o o o o o (@) (@] o o (@] (@] o (@) (@] o o (@] (@] o [Ye)
S S S|lgmmHm ad d bbb ~KS S SIS S S SIS H, BIS S HHIS KB B|IS S B 6BIK®
© ™ (a5 © <t <t (aV) (aV) — — 0] <t <t (ee) (ee) <t <t (a5 — — [ep] (a5 —_ — ™ — — [eg) ™ — — L M~
- — | N - — | ™m -
3
<
=
o o o o o o o oo o rr
o} of) & 0} <
o () — (ep) -
™ o * £ ™~
o ¥ < od ) T
0 4] o o o = -
< o S S X o) KM
Al S =z = - 8 ur
. S - S & < =
Ee) ulo < S 8 o
mm " © N M % o_c
< x|_. ) <03 Q o
”_u_l = 0 H 0 =3
= Bl b ¥ o 3l
B oY w w0 H0
— n - au) W Sl ~
= = = 7l ) = il
= A0 E o) n 0 am
Z =d ok =
= or o < as
o E E oY or gl 1
i 2 i iy m = o -
- 2 = o) R <0 K zJ KR =
Rl = E= - 5 T ol no H dl o) H dol A
A Dok o R ol 3] <0 S I =2 20
- o om0 3 H0 ~ W % H < R K =
5 oF z 15 3 g N ) K i)
< |z oW oo o - 5 D o = 0 n S o o
I =0 O &l “ 0 ol i@ o) > 0 50
o o o o o — o o ol
_ ~ eV ™ < el
110} E]
od
OF

- 186 -



od
’J
oF
oJ

o}

o0 O
oF TJ

T <K ol
N K
30 8D Kl
<) Ho Ho

o] X &M
o)
oF Dk RO

S % 2 2
1%} e} © ©
A0 o o)
KI0
E
-
3 3 g g
; 3 y = -
H3r
uied!
RIS
(@) (@) Yo} ) (@) () (@) (@) (@) Y] Y] () o () o Te) L0 (@) o (e} (e} (e} Te) Te) o o o o o o o o o o o o
S|l R BRI 2 885 8RR S 8 8|8 0 |88 ¥ F & o o3& =2=2888888 &8 & F
R R S I — ) N o= = =
w
<
=
H o o oo oo o m s m s s s s nr
2 E n g g g 4 2 C
o — () * * *x EY ﬂ ﬂ
L ? ? P o o ol o o o
X0 | rr B0 B0 B0 S 8 S S S S
B our Il v ) < < < < < <
A = o o o o o o o o o
5 |7 z : : 3 g s g 3 S
ey | S S % —_ —_ —
< o N~ N~ Y}
i = ™ ™
z |a _
. Ho ol —
— = D -
— ol = |_| Ero =
= 20 OW ol ol T
— < i}
o | ur _ = Iy E oK 5
5 |« <+ a0 ) B i
=) o.ﬂ_a 5_4 o+ H 0 30 I 0 M_ Ll
[ uo o el = O i = 2 = s
e = = K0 _ = KO Rr = ™ =
i H 1o el = = & 10 A = - < =
O m X s 20 7 N B v i 5 N
. 20| — = 5 pl a0 0 UL = 31 0H
= |5 = g s W G = R = 2 A
BT A = fs) < D — Kb Es) U o o o o
I e O O ol =0 O O
o[ 2 S < o
o} =
o
oF

- 187 -



ARG MHALPIA]
LB
oM s2XE (50 &2
RS - BN - FH - SA(SA) - MRAY - BHES Off &R ggg; Hnsz
2 100
0JleFE BSHI(3o4 50,0002 * 163! 800
2 400
2 400
o AT VX 100,002 %53 500
2 250
2 250
202 01t 1,000 0 1,000
2 500
2 500
01 =2Uyoi | 1,000 0 1,000
OlIISASAIBT SZ0iHl 50,0008 2% «103] 1,000
2 500
2 500
206 TH 2 1,000 1,000 0
2 500
2 500
01 THZ bl 1,000 1,000 0
OBEHEHET 2% M2 1,000, 0002 * 14! 1,000
2 500
2 500
207 &1 P OH L bl 2,500 0 2,500
2 1,250
2 1,250
SRR 2,500 0 2,500
SIBIE T T 2,500
OANEHE L A2 7Y 10,0002 %105 1,000
2 500
2 500
NEEZTE] 300, 0002 53] 1,500
2 750
2 750
HHSAAHI (SIS HE) 637,672 612,616 25,056
ol 2| 420,267 369,630 50,637
ol 2| 420,267 369,630 50,637
101 @1218] 307,947 264,810 43,137

- 188 -




RIS MAALPIRE]
2 N Se)ISHE
oM #E2AAY (S5)ISHE) k)
SIRB| - DA - B S(SH) - HBAY - BYS Ofl AF o e HIRE2
01 E= 307,947 264,810 43,137
Oz 307,947
oAt 2 10,4863 x2H +50A| 2t 122 12,584
o X T 10, 33021 2% *50AI 2H+122 2,396
0 XI Al 23,315
=214 o1& 8,433« 15 +50A| 2t 122 75,897
—20¢ 0lat 7,903« 10 +50A| 2t 122 47,418
0 AT A 8,6202 x22I x50 A| 21 122 10,344
062 8,94321 ¥1024 ¥50A| 21+ 122 53,658
072 8,078% * 12 x50A] 2t 122 58, 162
082 7,252 ¥524 x50 Al 21+ 12 21,756
092 6,555 *4H«50A| 2tx 123 15,732
204 MR A 112,320 104,820 7,500
02 Mg EXH 112,320 104,820 7,500
O&gExH 112,320
oad 250,000 1H x 123 3,000
o & 250,000& 3 x 12 9,000
o AP XIZ A 155,000 *27H x12& 50,220
o065 155,000& *10H x12& 18,600
o7 140,000 x12H x12& 20,160
08~98 105,000& *9H x 12 11,340
Jle=3| 217,405 242,986 A 25,581
Jl=&Hl 217,405 242,986 A 25,581
201 2 Bt2dd| 129,405 155,706 N 26,301
01 At222|Hl 36,541 48,502 A11,961
LIRS =1l] 7,091
o=AMEXN 72 30,000 60 1,800
oYM HIE K| 50,0002 *103] 500
odZR=ER 70,0003 3t 12& 2,520
od=J| HEZ 47,3003 #4001 A+ 123 2,271
OFuUadg 23 200,000& x12& 2,400
oRY4g 24,050
o=% 50,000& 365 18,250
0gx 50,0002 #1162 5,800
OEET 3,000
0BOIYREX(ZE) OHAH| 3,000, 0002 3,000

- 189 -




FAZ: AMHALRARAG
£ A sgil=4dH
3 oM sEeAA (sl Cro) 1 & 2
SN - BN - H - S (B]H) - MEAY - B Abol e =2t
02 32494l 92,864 107,204 N 14,340
Oss22 % HA 38,984
od A & 82 HIX £=HE 13,000& *100& 1,300
o A AEOLA 1,000,000& 1,000
o FA HIIOHA 330,000& x12& 3,960
odIIR=2 23,652
—ast= (4 5,500& *12A] 2tx252 x 12& 19,800
—sAE(4) 1,070& *10A] 2++360L 3,852
OMLEE AIE= 200,000& x12& 2,400
00tIEE AIEZ= 50,000& x12& 600
o AHS XA 1,570
-5 180, 000& *2CH *23] 720
-5 125,000 * 1CH*23] 250
— 4832 50,000& *6LH*23] 600
o NSk BEEZ 4,502
-5 700
=4 400,000& *1CH*13] 400
ny=:] 300,000& x1CH*13] 300
—&& 552,000& =1t =13l 552
— A8 EX 450,000& *7CH*13] 3,150
—&J|0|EXH 100, 000& *1CH*13] 100
O =4l 3,600
o & AlLtE) 1,500& %20 £ x120L 3,600
OAl&E &HI KX 8] 14,380
o= =HE HAH9S 2,466 *731m* 1,803
osJHED & 997 & =462 m’ 461
osJlHL=H 4503 256 M 116
o WHEl)| SX& 2,000,000& =14 2,000
oWl )| ZtAIH 2,500,000& *23| 5,000
o AAEtE Al 5,000,000& 5,000
O X 35,900
0&5&X 3,800,000& *2CH 7,600
oseXxt 4,000,000 ~1CH 4,000
0OAEBS(WILE) 4,000,000 *6CH 24,000
o O|E Xt 300,000& = 1CH 300
202 (4 1| 65,600 65,000 600
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SRE: LHRALPI
£ M sglIs4H
oM HESAA|(SUIISHE) (9 He)
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
01 =WH | 65,600 65,000 600
Oss4 gEFE 0| 45,600,000& 45,600
OBAALREXHI(SS) 20,000, 000& 20,000
203 JFF=&Hl 15,000 14,880 120
02 HRAItAHE R =AY 2,400 2,280 120
OSSR A& = 40,000 60 2,400
04 FA2ELRFAHI 12,600 12,600 0
ORN2ZLRFA 12,600
o ==&t 350,000& *12& 4,200
osdASH 350,000 = 12& 4,200
o=EEA 350,000 = 12& 4,200
204 A=A AY 5,400 5,400 0
01 Mg HRaAH| 5,400 5,400 0
OXH#ZHRFEY] 5,400
oar¥ 150,000& *1H = 12& 1,800
o & 100,000& *3E x12& 3,600
405 KHaHF SHI 2,000 2,000 0
01 R EZFSHI 2,000 2,000 0
OAtR4 E2IHIE 7+ 2,000,000& 2,000
ES(s=gIlsdH) 500,000 1,000,000 500,000
WEAHH XI= 500,000 1,000,000 A500,000
SHEZMIIS S8 &= 500,000 1,000,000 A500,000
701 JIEt2I HE &2 500,000 1,000,000 A500,000
01 JIEtI HE == 500,000 1,000,000 A500,000
sEYHIIS HEZ 500,000, 000& 500,000
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NERPEEEL
Mot AN A
%22 RS (MSIAELE/HALS) (9l &2
3 - 24 - FHE -G (BH) - MEAY - BaS 0l Ak 2 S HRS 2
=S AP A 12,998,571 36,182,420 N23,188,849
= 2,672,602
2 2,613,000
= 8,258
= 387,800
o 7,311,911
U2E ZS(MNOIE=ELE/EHES) 2,798,886 3,657,291 A\ 858,405
= 82,602
= 1,001,000
= 52,500
o 1,662,784
= AT Al 22 1,316,786 1,886,025 A569,239
= 420,000
& 52,500
iy 844,286
a4 A2 392,890 306,012 86,878
201 2 BH2 A H| 130,790 142,912 N12,122
02 s3249hl 130,790 142,912 N12,122
OALTAE =T AE &N =2
410,000& *3199H 2 130,790
206 T 2 Hl 7,800 7,800 0
01 M2l 7,800 7,800 0
OlISM+E ASAE 2,000213,9000H 7,800
207 A 24 HH| 101,500 2,500 99,000
01 A2 EHH| 100,000 0 100,000
OXlot Ss™It L A2 29
4,000,000 #2574 A 100,000
03 A& FH] 1,500 2,500 A1,000
Ol =ZHBANE WY 1,500,000& 1,500
401 Al 2 HIL 204 Y| 152,800 152,800 0
01 Al&H] 152,800 152,800 0
OArARLTAIE =ZTEHI MUl S A
5,000,000& * 1094 A~ 50,000
OY=s Z2SAMA(24£H) B2 2,000,000 *37H 2 6,000
OALRE =ZANE X L B 60,000,000& 60,000
O%ZEYI & IUs+9 ZE8EX &X
36,800, 000& 36,800
ARR2LEEAE ALY 600,000 1,281,429 A681,429
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NERPEEEL
Aot S AL A
%22 RS (MSIAELE/HALS) (9l &2
- RA B O (3) - HRAIY - BAS 01l & o S Hl D=2
2RSS AAE HEAMS & 420,000
= 180,000
401 AlEHIZ 2T I 600,000 1,281,429 A681,429
= 420,000
= 180,000
01 Al&tl 596,220 1,276,815 A680,595
OLRE =S A4 HEAY 596,220,000& 596,220
= 420,000
i 176,220
03 AIZ 208l 3,780 4,614 A834
OA2RE =T AIE HHALY 600,000, 000& *0.63% 3,780
Oisa=E & A 2el 323,896 298,584 25,312
< 52,500
= 271,396
207 S0 & 10,000 0 10,000
01 AR gAY 10,000 0 10,000
ODIZS&4+E S Sist@e ATME 29
10,000,000& * 14 10,000
307 212t01 & 313,896 298,584 15,312
& 52,500
= 261,396
05 SIZtRIE = 313,896 298,584 15,312
OS24+ S e 2el 82,0003 122 31904 & 313,896
< 52,500
= 261,396
SA>T AL B35 1,482,100 1,771,266 AN 289, 166
= 82,602
= 581,000
o 818,498
sEsZME=ES Y 840,000 1,270,000 A430,000
& 581,000
i 259,000
401 AlEHIZ 2T B 840,000 1,270,000 A 430,000
& 581,000
= 259,000
01 A& HI 834,708 1,270,000 A435,292
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ra

0
o
{0

18] - RN - FE S (BI) - NRAY - BHES

r

OH
A

2A
R
J2H

0l
I

OsEsY HEEHLAY 834,708,000 834,708
& 581,000
= 253,708
03 A& =Y 5,292 0 5,292
O=&E=Y MeEMLAE  840,000,000& *0.63% 5,292
Oisd+=x &% 100,000 100,000 0
401 AIEHI L 20 100,000 100,000 0
01 Al£HI 99,100 99,100 0
Ottt =5 &322 Wil
99,100,000 *17H 2~ 99,100
03 A2 20HHI 900 900 0
Oltsask =5 &4=22 Wil
100,000, 000& *0.90% 900
daE 25379 FUXEAAMY 418,000 270,666 147,334
= 82,602
= 335,398
207 & 200 £ H| 18,000 18,000 0
01 41 E9H| 18,000 18,000 0
Okdl,SEXNF &2 7Y HE EY
18,000,000& 18,000
401 AlEHI L 201 400,000 252,666 147,334
= 82,602
= 317,398
01 Al£HI 397,120 250,846 146,274
Od+d 2579 FUXFAL 397,120,000 397,120
= 82,602
= 314,518
03 AIZ20HHI 2,880 1,820 1,060
O3 B3 UMY
400,000,000& *0.72% 2,880
a3 25379 UMY 124,100 130,600 26,500
401 AIEHI L 201 124,100 130,600 26,500
01 Al£HI 123,206 129,659 N6,453
O&=2 B339 FHIAY 123,206,000& 123,206
03 AlZR0HHI 894 941 a4
O& =2 B339 FHIAY 124,100,000& *0.72% 894
2 ZHI (&5 At A-2bt) 10,179 11,429 A 1,250
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(Aot T ALY A-2 bl

[
£
P
o

AR - BN - FH - SRA(AH) - MRAY - BES Off &F K ggg; HusSZ
Jl=2ZHI(LErE ) 10,179 11,429 1,250
Jl=&Hl 10,179 11,429 1,250
201 2 & 8,929 8,929 0
02 32| 8,929 8,929 0
OZ232= % HAl 4,100
oXE EEE ¥ XSXtAl 1,100,000& 1,100
oSEAA I EHH| 1,000,000& 35 3,000
OXtEttl 4,829
o XMERA 2 4,829,000& 4,829
207 & =200 & H| 1,250 2,500 A1,250
03 A8 &+l 1,250 2,500 A1,250
OZ0tMFE HIE 250,000 *54 1,250
NS (Mot A A) 10, 184,506 32,513,700 N22,329,194
= 2,590,000
= 1,612,000
= 8,258
S 335,300
= 5,638,948
WRHHKIE 10, 184,506 32,513,700 N22,329,194
= 2,590,000
& 1,612,000
= 8,258
S 335,300
= 5,638,948
- 3IIESEH N2HES 4,551,031 5,472,000 A920,969
& 1,612,000
= 8,000
= 300,000
= 2,631,031
04 B =dEs 4,551,031 5,472,000 920,969
= 1,612,000
= 8,000
S 300,000
= 2,631,031
01 BIILEEIAHN=NES 4,551,031 5,472,000 920,969
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W EPEE L
DOHEAA 2 ALY A
HEAA 22 (232
13 - 2N - O (BIH) - MBAY - BaS 01l &k o S H DS 2
HEAPAZE|ALS A& 489,696 452,570 37,126
= 335,000
i 154,696
HEAA 2el 329,241 233,982 95,259
= 255,452
= 73,789
HEAA Fola= 97,829 129,638 A 31,809
= 91,529
= 6,300
dols=gs N 41,529 32,838 8,691
= 41,529
101 @1 24 4| 21,529 14,838 6,691
= 21,529
03 RIHA2Z2XE = 21,529 14,838 6,691
OFAr2t2| 21,529
oJlE= 37,0003 »1H x366 13,542
= 13,542
o&ti3 37,0003 249 /128 *43] 3,071
= 3,071
0 2B OIZR/8E014) 1,105,560 1,108
= 1,106
o XY 37,0003 x1H » 15 555
= 555
o HEZZAS (37,0009 /8)*1.5+102 »12& 833
= 833
o M ZAlH| 80,0003 x1H«12& 960
= 960
o HE SOyl 37,0003 *366! / 12& 1,129
= 1,129
0EUIL2LY(ZSIEAIDIZ2E) 37,0002 *1.5+6 333
= 333
201 L Bt2dd| 20,000 18,000 2,000
= 20,000
01 At222|Hl 20,000 18,000 2,000
O=sE288 M 20,000, 000& 20,000
= 20,000
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G| MHAL RS
2 M JEARIZIAIY A
oM O FAR e (649l &2
AR - BA - HEB . SA(IA) - MBAY - BE= Ofl &t o8 ﬁgi HDnz2
Z2A L R XS 50,000 90,000 40,000
2 50,000
307 212+0I & 50,000 90,000 40,000
= 50,000
02 DIAHAMEE 50,000 90,000 40,000
ONFARSI M BSAZH L Z24
20,000,000 *14} 20,000
= 20,000
ORZ=3 ARA 29 X2 7,500, 0002 *43] 30,000
= 30,000
HEAAZE X 6,300 6,800 A500
203 YR XY 1,500 2,000 A500
03 AMERYL =Y 1,500 2,000 A500
ONFAAAI YD =7 1,500,0002 1,500
204 X @48 Y| 4,800 4,800 0
03 SZAL A 4,800 4,800 0
oo e s 50,0002 *8% *12% 4,800
=228 2el 231,412 104,344 127,068
= 163,923
2 67,489
=228 x4 231,412 104,344 127,068
= 163,923
2 67,489
101 2124t 72,104 59,734 12,370
= 52,104
2 20,000
04 JIAH22 NSS4 72,104 59,734 12,370
OFAIA U BIEA HA 37,0008 %23 8L 128 7,104
2 7,104
0222 st U BOZ2l, BEZXH o
45,000,0002 45,000
= 45,000
ONFAR =222 23U L HU2ISH £4
20,000,000 20,000
201 LBr2 Y| 20,000 10,000 10,000
=2 15,000
2 5,000
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G| MHAL RS
2 M ARAABEIAA
o JEAR B CLRED
US| - HA - BB C(F) - HRAY - BYS Off Ak o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
02 232l 15,000 0 15,000
OANEHY KXl 15,000, 0002 15,000
= 15,000
03 A2 I 5,000 10,000 25,000
ORI45] HEAM 52 23 HAl 5,000,002 5,000
206 TH2 b 39,308 34,610 4,698
= 24,308
2 15,000
01 T2l 39,308 34,610 4,698
OB (OHLRI) AT 2 =5 SLHEPY
15,000, 0002 15,000
022 x422 W 7Y 24,308,000 24,308
= 24,308
401 A& HI L 2 CH | 100,000 0 100,000
= 72,511
2 27,489
01 A&l 100,000 0 100,000
OANDSD S+ L 22BF Ao
100,000,002 100,000
= 72,511
2 27,489
HHSAAU (HEAZRIAL L) 160,455 218,588 A58, 133
= 79,548
2 80,907
22l 59,467 54,406 5,061
ol 2| 59,467 54,406 5,061
101 121l 44,347 40,126 4,221
01 24 44,347 40, 126 4,221
OZB224Y 44,347
053 10,4862 12 %50A1 2++ 122 6,202
063 8,943% 22 *50A| 2 122 10,732
073 8,078 22 *50A| 2+ 122 9,604
083 7,250 22 *50A| 2+ 122 8,703
e 7,438 22 *50A| 2+ 122 8,926
204 X @43 H| 15, 120 14,280 840
02 B2 X 15,120 14,280 840
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NEEPEEEL
HEAA 2| AP &
HY2AIHI(HEFAIHZEIAIE L) (ctel: &
13 - 2N - O (BIH) - MBAY - BaS 01l &k o S H DS 2
Ob5= 250,000 18123 3,000
O6= 155,000 2 x 12 3,720
O7= 140,000 »2H x 12 3,360
O8= 105,000 2 x 12 2,520
OEAZE 105,000 x2H x 12 2,520
=&l 100,988 164,182 AB3,194
= 79,548
o 21,440
Jl=3l 100,988 164,182 AB3,194
= 79,548
= 21,440
201 Bt Z ] 79,548 137,818 A58,270
= 79,548
01 At222|Hl 43,276 44,335 A 1,059
Oget=8gH| 25,976
OHBNRES 1,000, 000& 1,000
= 1,000
oMAMEHIAZRE 5,000, 000& 5,000
= 5,000
o RoFHIEY =2 500, 000& 123 6,000
= 6,000
oot ¥ BEES MZE 1,000, 000& 1,000
= 1,000
odlER=EZ 70,000& 12 840
= 840
O&EAN AT2H 2,000,000& 2,000
= 2,000
oEAMEE ARSE 500,000& 123 6,000
= 6,000
o RFM2EH| 3,000,000& 3,000
= 3,000
od=2=)| dHESZ 47,3003 x2CH* 123 1,136
= 1,136
ozd=¢ 5,800
oGRS (LA) 50,0003 x1H+116 5,800
= 5,800
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RIS MAALPIRE]
2 M HAEAABIAL A
B B (HBAAD2AYL) (S5l & 2
SIRB| - DA - B S(SH) - HBAY - BYS Ofl AF o e HIRE2
O= &l 7,500,000& 7,500
= 7,500
o1ul=y| 200,000& 10 23] 4,000
2 4,000
02 2=l 36,272 93,483 ABT,211
OZ223 2 HAl 26,672
OHA Y DAL IR
1,800,000& x12& 21,600
= 21,600
0EDT HIINMBRIUY 442
152,000 * 12 1,824
= 1,824
ofIMYER 29,0002 +122 48
2 348
oXHEE= 900,000& 900
= 900
oAFEA 2= 600,000& 600
= 600
o&dstx EA 400,000& 400
= 400
oJIEt 2223 ¥ HA 1,000, 000& 1,000
= 1,000
(@)= 6,000, 000& 6,000
= 6,000
OXt&| 3,000, 000& 3,000
= 3,000
OO0IE Xt 300, 000& »2CH 600
= 600
202 01t 17,000 21,884 A4,884
01 =LYl 17,000 21,884 A4,884
OHEANAHE =& Kbl 17,000,000& 17,000
203 & R F=&ld| 3,240 3,280 A40
02 HRAIMILREZIY| 240 280 A40
OZRE A& 40,0002 «6H 240
04 BEA2EHRFAH| 3,000 3,000 0
ORNMZBIYEFAHI 250,000& 123 3,000
204 X R = A 1,200 1,200 0
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